Verksamhetsberättelse 2008

Året inleddes med årsmöte i Luleå den 27 januari. Nya namn i årets styrelse blev Anna Lindblom ordf., Mikael Jonsson sekr, Fredrik Hjälmsson kassör, Göte Jönsson ledamot och Roger Larsson suppleant. För att informera om Jägarförbundets åtgärder och aktiviteter angående den högaktuella frågan om jakten på Statens mark ovan odlingsgränsen hade Jägarförbundets ordförande Roger Kempainen inbjudits. 

I samband med årsmötet delades klubbens vandringspriser ut: Nordfjällets Vp och Emmoths Vp gick till PT Borgeflons Kn Kicki, ägare Olof Åhman, Arvidsjaur. Aeris Unghundspris delades ut till ESH Högfjällshundens Humle, ägare Dick Johansson, Luleå.

En rad jaktprov arrangerades av klubben under året:

Arjeplogsfjällen Merkenäs 1-2/3. Proven gynnades av strålande väder och god fågeltillgång. Detta till trots utdelades endast 3 priser: Dick Johansson  med ESh Högfjällhundens Humle 2:a i Ökl, Artur Abelson med Pt Karacanis Nobel 1:a SKL, cert, CK och Hp. Anders Fors med Pt Alta 2:a i Skl, CK och Hp.

Skogsprov i Arvidsjaur 22-24/8. Förnämliga skogsmarker med god tillgång på fågel. Totalt var det 48 startande och 11 premier  delades ut. Här lyckades några klubbmedlemmar mycket bra, Olov Åhman med Pt Borgeflon´s KN Kikki 1:a Skl med Hp, cert och CK, Mikael Björk med Es Ödebygdens J Milton 1:a  i Ukl med HP. Mikael Kerttu med Norrlands Guidens Devil II 2:a i Ökl, Hans Sundberg med Red Garlic´s Endivé 3:a Ökl.

Skogsprov Pello 24-26/10. Sent höstprov hade anordnats för sjätte gången i rad med hjälp av de lokala skogsprovsentusiasterna bröderna Pantzare. Tre hundar bemästrade de svåra förutsättningarna som sen jakt på hösten kan erbjuda. Bäst presterade ESH Spjeldbergets Gidde, ägare Anders Gidlund, Kiruna, med 1 Pr Skl. Av klubbens hundar lyckades Göte Jönsson med IRSh Brännlidens Dacke ta en 1:a med Hp i Ökl.
Tyvärr blev vi tvungna att ställa in höstprovet i Arjeplogfjällen då FA tillåtit andra klubbar att lägga jaktprov i närheten samma helg och vi bedömde att antalet anmälningar skulle bli för få för att genomföra ett högkvalitativt prov.
Den 31/5 gick SNFK:s årliga utställning i Öjebyn av stapeln med Peter Höjer som domare och Gerd Larsson som utställningsansvarig med god hjälp av Inger Laitamaa. 67 hundar deltog  varav 40 tillhörde SNFK. Utställningsvinnare blev ES Gallok´s Joker Flash BIR och BIS, ägare Tony Johansson. 14 hundar fick cK Cert. Dessutom bistod vi Djurmagazinet i Luleå med vår erfarenhet vid deras inofficiella utställning sista helgen i juni.

Under året har klubben genomfört följande uppskattade kurser, flera av dem fulltecknade: 

• 11/5 Ringträningskurs i Piteå med ledare Kristina Dahlberg. 

• Allmänlydnadskurs i Luleå med Johanna Vikman Keisu som instruktör, start 6/5.

• Apportkurs med instruktörer Tina och Johan Backlund som avslutades med avläggande av apportprov, start 5/5. 

• 1/6 Skytte för nybörjare med Micke Nyberg.

• 8/8 Skogsträningskurs med ledare Ulf Öhlund och Mikael Kangosjärvi.

Styrelsen har beslutat att SNFK fortsättningsvis ska erbjuda valpkurs, allmänlydnadskurs och apportkurs varje år som basutbud. Vi har även för avsikt att årligen hålla träningskurser i fjällen på vårvintern och i skog på hösten, övriga kurser erbjuds efter önskemål. Efter deltagande i någon av baskurserna erbjuds ekipagen rätt till en fri start på något av SNFKs jaktprov inom 1 år, detta för att få fler medlemmar att delta i jaktprov. 

Årets sista aktivitet och en höjdpunkt var årets medlemsfest som gick av stapeln på Ormbergets restaurang med utsikt över hela Luleå. Före banketten höll nestorn inom hundsport Anders Landin ett mycket uppskattat föredrag-diskussion för ett 80 tal hundmänniskor. Vid banketten och efterföljande dans deltog ett sextiotal medlemmar. Under 2008 steg medlemsantalet, från 159 till 167 medlemmar.
Till sist
Styrelsen vill tacka alla som under året ställt upp i olika sammanhang, utan ert engagemang skulle det inte ha blivit så uppskattade aktiviteter. 

/ Styrelsen

