Resultat från SNFK:s utställning i Öjebyn den 19 maj 2012 Domare: Leni Finne, Finland
POINTER 

Bästa Valp.




1 Valpkl HP 

GITTE VON DEN DACHSFICHTEN SE24273/2012 äg. Maria Jonasson 
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Kunde ha mörkare pigment runt ögonen. Tillräcklig hals. Korrekt förbröst o bröstkorg. Tillräckliga vinklar fram o bak. Korrekta tassar. Rör sig aningen underställd. Ngt välvd i länden. 

BIM VALP





1 Valpkl HP 

SKIPSFJORDHÖNA'S C SCOTT SE11860/2012 äg. Elin Johansen
Tillräckliga proportioner. Bra benstomme. Tillräcklig huvudform. Korrekta öron, ögon. Kunde ha mer underkäke. Korrekt hals o överlinje. För åldern korrekt bröstkorg o förbröst. Ngt brant överarm. Ngt kort kors. Prima tassar. Rör sig aningen underställd. Ngt trångt bak. 








     V Junkl 1 Junkkl 

FJELLGLÖTT'S BSJ ARES SE46646/2011 äg: Sami Timonen  
Korrekt proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Ngt milt uttryck. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Knappt förbröst. Ngt framskjutna knappt vinklade framben. Tillräcklig bröstkorg. Ngt brant kors. Rör sig underställt. Ngt höga slarviga frambensrörelser.




            


E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Bhkl BIR 

BRENNMOEN´S MATTIS N039617 äg: Terje Björhusdal/ Margrethe Jönsson  
Korrekta proportioner. Utm benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Tillräcklig hals. Korrekt förbröst o frambensvinklar. Välformad bröstkorg. Ngt brant kors. Kunde h fastare tassar. Kortare klor. Fastare kondition. Korrekt steglängd. Ngt breda bakbensrörelser o slappa rörelser.




                   

        E Vetkl 1 Vetkkl CK R-CERT 2 Bhkl 

EAGNAS KAVAT S10423/2002  äg: Anna-Carin Björk 
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvud. Utm uttryck. Välburna öron. Korrekt hals. Tillräckligt förbröst. Ngt brant överarm. Korrekt bröstkorg. Ngt brant kors. Aningen långa tassar. Höga o slarviga frambensrörelser.





                   



              E Junkl 1 Junkkl 

HARDPOINTS CONCORDE SE31879/2011  äg: Maria Jonasson  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Bruna ögon. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Ngt brant överarm. För åldern korrekt bröstkorg. Kunde visas i fastare form. Ngt brant kors. Kunde ha mera vinklar bak. Rör sig helt underställd. Aningen kohasig.          




                    
                      


 G Junkl 


SOTBORRENS RIZZLA  SE20958/2011 äg: Olof Sandberg 
Korrekta proportioner. Tillräcklig benstomme. Ngt stövaraktigt huvud m milt uttryck. Tillräcklig hals. Korrekt förbröst. Ngt uppdragen buklinje. Ngt brant överarm o kors. Rör sig underställt. Ngt välvd i länden o höga frambensrörelser.



      




        V Ukl 1 Ukkl 

KARACANIS KIRA NO33471/2011 äg: John-Arne Hansen 
En hertafärgad tik m korrekta proportioner o benstomme. Tillräcklig huvudform. Kunde ha mera stop. Välburna öron. Ngt milt uttryck. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Ngt brant överarm. Korrekt bröstkorg. Tillräckliga vinklar bak. Korrekta tassar. Korrekt steglängd. Ngt hög svansföring. Aningen lös front.

            




    G Jkl 

J SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010 äg: Rolf Sandström 
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Ngt stövaraktigt huvud. Kunde ha mera stop o rundare skalle. Korrekta ögon, öron. Tillräcklig hals. Knappt förbröst. Ngt brant överarm. Ännu outvecklad bröstkorg o kraftigt utdragen buklinje. Brant kors. Tillräckliga vinklar bak. Rör sig underställt. Ngt höga frambensrörelser. Prima muskelkondition. 

            


E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Btkl BIM 

J SKEIRUTJ STEIRA  SE35522/2010 Olov Åhman  
Korrekta proportioner o benstomme. Trevligt huvud. Korrekt uttryck. Kunde ha aningen mera stop. Korrekt hals o överlinje o förbröst o bröstkorg. Ngt brant överarm. Korrekta vinklar bak. Aningen bred front. 

                                                             V Ökl 3 Ökkl 

FURUKOLLENS TROLLA SE16981/2012 äg: Susanne Lundgren  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Kunde ha kraftigare nosparti. Aningen luftiga öron. Ngt flat skalle. Vackra mörka ögon. Korrekt hals. Tillräckligt förbröst. Korrekt bröstkorg. Brant kors. Utm steglängd. Ngt lös i kroppen. Korrekta tassar. 


   





     S Ökl 

SKEIRUTJ SIMBA SE35524/201 äg: Karin Edelsvärd  
Tillräckliga proportioner. Kunde ha lite mera benstomme. Ngt blyg. Korrekt nosparti m helrak nosrygg. Korrekta ögon, öron. Tillräcklig hals. Kraftig välvd i ryggen. Knappt förbröst. Kunde ha mera vinklar fram o bak. Rör sig underställt. Ngt lös i fronten. Beteendet sänker priset.




                       E Ökl 1 Ökkl CK R-CERT 2 Btkl 

TJÄDERHEDENS I RIMA  S36091/2009 äg: Anna-Carin Nilsson Björk  
Korrekta proportioner o benstomme. Tillsäcklig huvudform. Kunde ha mera stop. Korrekta ögon o öron. Vacker hals. Korrekt förbröst o bröstkorg. Ngt brant överarm o kors. Korrekt steglängd. Aningen lös i fronten.



                                                           V Ökl 2 Ökkl 

TJÄDERHEDENS I SPIRA S36090/2009 äg: Susanne Zakrisson  
Korrekta proportioner. Tillräcklig benstomme. Kunde ha mera stop. Aningen vikta öron. Trevligt uttryck. Tillräcklig hals. Kraftig bröstkorg. Brant kors. Ngt knappa vinklar bak. Aningen kort överarm. Tillräcklig steglängd. Ngt lösa armbågar. Korrekta tassar.


                




    V Ökl 

VIARPS HISGA S65373/2009 äg: Linda Larsson  
Korrekta proportioner o benstomme. Tillräcklig huvudform. Rak nosrygg. Aningen luftiga öron. Tillräcklig hals. Korrekt förbröst o bröstkorg. Tillräckliga vinklar. Korrekt steglängd. Ngt lösa armbågar. Korrekta tassar. 




       




         V Ökl 4 Ökkl 

ÖYKHAGEN'S KAISA  SE51702/2011 äg: Susanne Zakrisson  
Tillräckliga proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Aningen lågt ansatta öron. Tillräcklig hals. Korrekt förbröst o bröstkorg. Ngt brant överarm o kors. Tillräckliga vinklar bak. Kunde ha fastare tassar. Rör sig ngt underställt. 

Gordon Setter
                                                             V Jkl 1 Jkkl 

HAGELSPRUTANS STÖDDIGA STURE SE46880/2010 äg: Stefan Johansson  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Tillräcklig könsprägel. Trevligt uttryck. Korrekt hals o överlinje. Knappt förbröst. Brant överarm. Kunde ha mkt kraftigar bröstkorg. Alltför uppdragen buklinje. Ngt lång i länden. Korrekta vinklar bak. Korrekt steglängd. 


              




      G Jkl 

J KVANNILDALENS ATLAS  S33932/2009 äg: Michael Öberg  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme till storleken. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Kunde ha kraftigare könsprägel. Ngt brant hals. Knappt förbröst. Knappa vinklar fram. Bröstkorgens nedre del mkt smal. Korrekta vinklar bak. Ngt fattig päls. Korrekt steglängd. Aningen hög svansföring. 

                    



         E Ökl 1 Ökkl 

PLATTBERGETS ZAPPO  S47766/2009 äg: Gun Granström
 
Korrekta proportioner o benstomme. Aningen kort nosparti. Korrekta ögon o öron. Vacker hals o överlinje. Knappt förbröst. Tillräckliga vinklar fram. Korrekta bak. Korrekt bröstkorg. Pälsen ej i bästa kondition. Korrekt steglängd. 

            

            E Vetkl 1 Vetkkl CK 1 Bhkl BIM 

STORSKOGENS AMOR MASTER OF ART S23641/2004 äg: Birgit Jonsson 
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Korrekt hals, överlinje, förbröst o bröstkorg. Ngt brant överarm. Välvinklad bak. Tillräcklig päls. Tillräcklig steglängd. 
            




    G Junkl 

KVANNILDALENS GHIA THE GRANDIOSE SE13865/2011 äg. Jenny Ahlmark 
Tillräckliga proportioner. Kunde ha mera benstomme. Korrekt huvudform. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Knappt förbröst. Ngt framskjutna tillräckligt vinklade framben. Ännu outvecklad bröstkorg. Brant kors. Tillräckliga vinklar bak. Underställd. Aningen vida tantecken. 





         E Jkl 1 Jkkl 

HAGELSPRUTANS RAPPA RAKEL  SE21346/2010 äg: Tina Backlund

Korrekta proportioner o benstomme. Trevligt huvud. Korrekt uttryck, öron o ögon. Tillräckligt förbröst. Ngt brant överarm. Aningen grund bröstkorg. Välvinklad bak. Rör sig aningen överbyggt. Korrekt steglängd. Ngt trång bak. 


                                             E Ökl 1 Ökkl CK 1 Btkl BIR 

SE V-10 NORD V-10 AMSCOT GONE WITH THE WIND SE11562/2010 äg: Birgith Jonsson  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Grunda ögon stör uttrycket. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst o frambensvinklar. Korrekt bröstkorg. Välvinklad bak. Korrekt steglängd. 


Irländsk Röd Setter
            




2 Valpkl 

KALLKÄLLAN BIRK STORM SE58232/2011 äg: Ann-Helen Thun   
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform ngt grunda ögon. Välburna öron. Kunde ha torrare hals. Korrekt överlinje. Tillräckligt förbröst o frambensvinklar. Korrekt bröstkorg. Ngt knappa vinklar bak. Kunde ha längre steg. 
            




1 Valpkl HP 

KALLKÄLLAN ZIGGY STARDUST SE58233/2011 äg: Emmy Leuf Fjällberg

Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform. Korrekta ögon o öron. Vacker hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Ngt kort bröstkorg. Aningen lång i länden. Tillräckliga vinklar bak. Tillräcklig steglängd. 



        Bästa Valp  1 Valpkl HP 

KALLKÄLLAN BONNIE TYLER SE58230/2011 äg: Jenny Hagberg 
Korrekta Proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Ngt kort överarm. Korrekt bröstkorg. Aningen brant kors. Korrekta tassar o bakbensvinklar. Tillräcklig steglängd. Ngt lös i fronten. Bästa valp.
            




2 Valpkl HP 

KALLKÄLLAN KIM WILDE  SE58229/2011 äg: Ann-Louise Berkefors  
Korrekta proportioner o benstomme. Trevligt huvud. Korrekta ögon o öron, hals o överlinje. Tillräcklig förbröst. Korrekta vinklar fram. För åldern korrekt bröstkorg. Brant kors. Kunde ha mera knävinkel. Rör sig ngt underställd. 

                


     E Ökl 1 Ökkl CK 1 Bhkl BIM 

APPLEGROVE LOOKS LIKE WE MADE IT S60168/2007 äg: Lena Årgard   
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Välburna öron. Tillräcklig hals o överlinje. Utm förbröst. Ngt framskjutna framben m ngt brant överarm. Korrekt bröstkorg. Välvinklad bak. Korrekt steglängd. 
                




     G Ökl 

KALLKÄLLAN BALDER  S25014/2008 äg: Mats Franzén

Tillräckliga proportioner o benstomme. korrekt huvudform. Välburna öron. Kunde ha mera underkäke. Ngt kort hals. Knappt förbröst. Rakt kors o överarm. Tillräcklig bröstkorg. Rör sig underställd. Ngt hög has. 






E Vetkl 1 Vetkkl CK CERT 2 Bhkl 

J RED GARLIC'S ENDIVÉ S45659/2004 äg: Hans Sundberg 
Korrekta proportioner o benstomme. Trevligt huvud. Korrekta ögon o öron. Vacker hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Ngt brant överarm. Korrekt bröstkorg. Välvinklad. Korrekt steglängd. Ngt lösa armbågar.


                


               V Vetkl 2 Vetkkl 

ÖSTRABY'S EDDIE  S12984/2003 äg: Roland Ekerlin  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform. Aningen kraftig skalle. Välburna öron. Tillräcklig hals. Knappt förbröst. Ngt framskjutna ngt knappt vinklade framben. Tillräcklig bröstkorg. Visas i för tunn kondition för utställningen. Ngt brant kors. Korrekt steglängd. 
  



     E Ökl 1 Ökkl CK 1 Btkl BIR 

HAPPY LUUKE'S CREME DE CASSIS  S63942/2008 äg: Peter Andersson  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Korrekt bröstkorg. Tillräckliga vinklar fram o bak. Korrekta tassar. Korrekt steglängd. 

              



               G Ökl 

RED GARLIC'S PITA  SE52213/2010 äg: Hans Sundberg 
Ngt lågställd. Kraftig benstomme. Ngt kort nosparti o parallella huvudlinjer. Välburna öron. Rygglinjen kunde vara stramare. Brett förbröst. Brant överarm. Korrekt bröstkorg. Kunde ha mera vinklar bak. Korrekt steglängd. Bred i fronten. Tämligen raka framben. 




Engelsk Setter
              


     E Junkl 1 Junkkl CK 2 Bhkl 

FINNLIDENS CHRISTIAN DIOR  SE37964/2011 äg:Michael Öberg   
Korrekta proportioner o benstomme. Trevligt huvud m klassiska linjer. Korrekt ögon o öron. Vacker hals o överlinje. Knappt förbröst. Ngt brant i skuldran. Tillräcklig bröstkorg. Välvinklad bak. Korrekt steglängd. Ngt lösa armbågar. 


               



     V Junkl 2 Junkkl 

QULA  SE46240/2011 Äg:Tony Johansson  
Korrekta proportioner o benstomme. Ngt kort nosparti. Trevligt uttryck. Välburna öron. Tillräcklig hals. Knappt förbröst. Knappa vinklar fram. Korrekt bröstkorg. Välvinklad bak. Prima tassar. Utm steglängd. Lösa armbågar. Väl mycket halsskinn. 
            




    G Junkl 

ÖDEBYGDENS M HUGO  SE38539/2011 äg: Ann-Charlott Björk  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. För dagen mkt luftig. Korrekt huvudlängd. Nospartiet kunde vara ngt bättre utfyllt under ögonen. Ngt högt ansatta öron. Aningen brant hals. Knappt förbröst. Grund bröstkorg m ngt kort bröstben. Ngt kort överarm. Välvinklad bak. Aningen långa tassar, Korrekt steglängd. Mer flexibla rörelser. Ngt lösa armbågar. 

 




        V Jkl 3 Jkkl 

ARTIC LIGHT PIKES PEAK  S65763/2009 äg: Tomas Bäck  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform m tillräcklig längd. Kunde ha mera underkäke. Ögon o öron välburna. Halsen kunde vara elegantare. Tillräckligt förbröst. Korrekt bröstkorg. Ngt brant kors. Välvinklad bak. Korrekta tassar. Korrekt steglängd. Rör sig ngt krypande. Kohasig bak. 

             


   E Jkl 1 Jkkl CK CERT 3 Bhkl 

FALCSAGANS JACKSSON SE53053/2010 äg: Mats Olofsson   

Korrekta proportioner o benstomme. Aningen kort nosparti. Trevligt uttryck. Välburna öron. Hals i korrekt längd. Kunde vara ngt torrare. Ngt framskjutna framben. Korrekt bröstkorg. Ngt brant kors. Korrekta tassar. Korrekt steglängd. Trång bak. Aningen lös i fronten. 



      




        E Jkl 2 Jkkl 

J ÖDEBYGDENS KILL 'EM ALL  S39107/2009 äg: Tony Johansson  
Korrekta proportioner o benstomme. Kraftig hanhund. Aningen kort nosparti. Välburna öron. Aningen bred i skallen. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Brant överarm. Korrekt bröstkorg. Välvinklad bak. Prima tassar Korrekt steglängd. 

            


     E Ökl 1 Ökkl CK 1 Bhkl BIM 

FINNLIDENS BO KASPER  S13045/2009 äg: Agnetha Andersson 
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform m ngt oparallella linjer. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Utm förbröst. Tillräckliga vinklar fram. Korrekt bröstkorg. Välvinklad bak. Fina tassar. Utm steglängd. Ngt hög svansföring. Aningen lösa armbågar. 


            



     E Junkl 2 Junkkl 

FINNLIDENS CINDY CRAWFORD SE37968/2011 äg: Björn Söderström  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Välburna öron. Trevligt uttryck. Korrekt hals o överlinje. Knappt förbröst. Ngt knappa frambensvinklar. Ännu ngt outvecklad bröstkorg vilket förstärks av mkt tunna konditionen. Aningen brant kors. Korrekta vinklar bak. Utm steglängd. Aning trång bak. Ngt lösa armbågar. 




     E Junkl 1 Junkkl CK 4 Btkl 

FINNLIDENS COCO CHANEL  SE37966/2011 äg: Ulf Öhlund
 
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Välburna öron. Vacker hals o överlinje. Korrekt förbröst o bröstkorg. Tillräckliga vinklar fram. Korrekta bak. Aningen långa tassar. Utm steglängd. Ngt lösa armbågar. 

            



     V Junkl 3 Junkkl 

MYRHEDENS M-INA  SE22290/2011 äg: Ulf Johansson  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform. Välburna öron, ögon. Vacker hals. Knappt förbröst. Ännu outvecklad. Kort bröstkorg. Ngt lång i länden. Brant kors o överarm. Aningen långa tassar. Korrekt steglängd. 

            


E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Btkl BIR 

J LAPPVIKENS E-MAIA  S23412/2005 äg: Lars-Erik Sjöblom  
Korrekta proportioner o benstomme. Vackert klassiskt huvud. Fina mörka ögon. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst. Korrekt bröstkorg. Aning brant överarm. Välvinklad bak. Utm steglängd. Ngt trång bak. 



      




         E Ökl 4 Ökkl 

BJÖRKVATTNETS TRINE SE29344/2010 äg: Dick Andersson  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform. Aningen kors nosparti. Tillräcklig hals. Aningen högt ansatta öron.  Ngt kindigt. Korrekt hals o överlinje. Tillräckligt förbröst o frambensvinkling. Korrekt bröstkorg. Ngt brant kors. Korrekta vinklar bak. Bra steglängd. Ngt trång bak. 

      



        E Ökl 1 Ökkl CK 2 Btkl 

FINNLIDENS ALANIS MORISETTE  S68200/2006 äg: Ulf Öhlund  
Korrekta proportioner . Korrekt huvudform. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Utm förbröst. Korrekta vinklar fram. Välformad aning kort bröstkorg. Ngt lång i länden. Fina vinklar bak. Korrekt steglängd. 


       


                  E Ökl 2 Ökkl CK 3 Btkl 

FINNLIDENS ANASTACIA  S68197/2006 äg: Elin Johansen  
Korrekta proportioner o benstomme. Korrekt nosparti. Aning rundad skalle. Välburna öron. Ngt rundade ögon. Aning brant hals. Korrekt förbröst. Ngt brant överarm. Välformad bröstkorg. Kraftig vinklad bak. Korrekt benlängd. Ngt ostadiga hasor. 

     




        E Ökl 3 Ökkl 

FINNLIDENS BEYONCE KNOWLEE  S13046/2009 äg: Ulf Öhlund  
Tillräckliga proportioner. Korrekt benstomme. Korrekt huvudform m ngt oparallella linjer. Nosryggen kunde vara rakare. Korrekta öron. Trevligt uttryck. Korrekt hals o överlinje o förbröst. Ngt brant överarm. Korrekt bröstkorg. Buklinjen störs av hängande spenar. Korrekt vinkel bak. Ngt långa tassar. Korrekt steglängd. Aningen lösa armbågar ger ngt lågställt intryck vid rörelse.







    



      V Ökl 

HIMLABERGETS HILJA  SE18849/2010 äg: Magnus Svanberg  
Tillräckliga proportioner o benstomme. Korrekt huvudform. Trevligt uttryck. Välburna öron. Korrekt hals o överlinje. Knappt förbröst. Ngt brant överarm. Bröstkorgens undre del mkt smal. Brant kors. Skadad svans. Ngt hög has. Korrekt steglängd. Trång bak. Ngt lösa armbågar. 







1 Uppfkl Hp

FINNLIDENS KENNEL äg: Kristina & Ulf Öhlund
Två kombinationer, alla m korrekta proportioner o benstommar. Trevliga huvuden o uttryck. Ngt knappa förbröst. Tillräckliga bröstkorgar. Korrekta rörelser. Bästa uppfödargrupp. 

