SNFK Arjeplogsfjällen 24 mars 2013
Domare: Sandström Rolf

Domarelev: Stefan Keisu

Klass: UKL/ÖKL  

Väderförutsättningar och fågeltillgång: Bra före, frisk vind och bra med ripor.

UKL
ESH ÖDEBYGDENS M HUGO SE38539/2011, äg Ann-Charlott Björk, Öjebyn, för Thomas Eriksson

Hugo går i bra fart och stil. Formatet kunde vara större och han har en del stopp. I andra släpp skaller Hugo efter partner vid två tillfällen och avslutas. 26 min. 0 Ukl.

EST OHLSMYRENS HJ TEKLA SE34335/2011, äg & för Niklas Björkman, Kalix-Nyborg

Startar lite försiktigt och går senare i bra fart och stil. Söker i mkt god kontakt och kunde få med sig mkt mera mark och har en del stopp. I andra släpp tar Tekla stånd. Ripa lättar och Tekla är lugn i flog och skott. Har senare ett stånd tillsammans med partner. Avancerar och reser kontrollerat.  Stoppas acceptabelt i flog och skott. 30 min. 3 Ukl.

IRST KALLKÄLLAN KIM WILDE SE58229/2011, äg Ann-Louise Berkfors, Boden, för Sanna Steinvall

Kim går i mycket bra fart och bra stil. Har ett lågt huvud och fastnar lite i marken, kunde få mera mark med sig. Stånd, partner närmar sig, då lättar fågel och Kim stoppas. Går sedan under dagen i bra fart. Nytt stånd, avancerar men ingen fågel. I femte släpp tar Kim ett nytt stånd, avancerar villigt och precis. Reser ripor tillsammans med partner. Lugn i flog och skott. 56 min. 2 Ukl.
EST ORRLIDENS F-CHANEL SE17407/2012, äg Mattias Vesterlund, Arjeplog, för Mattias Vesterlund

Chanel går hela dagen i mycket bra fart och stil. Stora fina slag i ett väl revierat sök. Stånd som Chanel löser innan vi är framme.  I andra släpp tar Chanel stånd, ripor lättar innan vi kommer inom håll. Kompl. lugn. Nytt stånd, avancerar men domaren ser inte ripan. Fortsätter sitt fina sök Tar stånd, avancerar och reser fågel villigt. Kompl. lugn i flog och skott. 47 min. 1 Ukl Hp.
IRST J LIVARDENS SUMMERED SE31645/2012, äg & för Mattias Vesterlund, Arjeplog

Börjar dagen i mycket bra fart och stil. Större bredd önskas. Finnes i liggande stånd, avancerar villigt men ingen hemma. Går andra släpp i bra fart och stil inte samma som förra släpp. Stånd tillsammans med partner. Avancerar kontrollerat och reser. Kompl. lugn i flog och skott. 30 min. 2 Ukl
PH FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg & för Andreas Vainikainen, Boden

Hugge går stort och rejält hela dagen i mycket bra fart och stil.  Revierar av marken på ett utmärkt sätt. Ripa ses i området där Hugge är. Stånd, avancerar men tomt. Stöter ripa i omgångar och stoppas. Stånd, kan inte hålla sig då riporna börjar springa och Hugge går fram och stöter men stoppas. Nytt stånd, avance och tomt. Stånd, avancerar och reser villigt. Komplett lugn i flog och skott. 55 min. 1 Ukl.
ÖKL
IRST J RIMOBÄCKENS AXA S56055/2005, äg Monika Kristina Larsson, Risögrund, för Jan-Olov Daniels

Axa söker av marken bra i mycket bra fart och stil. Jobbar bra i tungt före. Tar stånd i fjärde släpp parallellt med partner. Avancerar framåt villigt och stoppas av föraren. Fågel lättar och Axa stannar i flog men går efter i skott och stoppas acceptabelt. Apporterar bra. 50 min. 3 Ökl.

ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Lars-Göran Nilsson, Kalix

Oliver är en stark hund som går något för stort och öppet i mycket bra fart och stil. Tar stånd framför oss som han löser själv i två omgångar. Blir borta en del av släppet men kommer åter och jagar framför oss. Tar stånd, löser och preciserar. Avancerar och reser villigt. Går tyvärr långt efter och utgår. 15 min. 
IRST J NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010, äg & för Jan-Olov Daniels, Risögrund

Luckan söker av marken i stora rejäla slag med bra reviering i mycket bra fart och stil. Stånd i andra släpp. Partnern närmar sig så föraren ger resningsorder. Luckan reser villigt men kan inte stoppas. 23 min. Utgår
IRST J HADSELÖYA'S SCARLET S65564/2005, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå

Scarlet  går i mycket bra fart och stil hela dagen men lite bättre kontakt önskas. Stånd i första släpp. Avancerar men ingen fågel ses. Nytt stånd i tredje släpp. Löser och jobbar sig in till ett fast stånd tillsammans med partnern. Avancerar, fågel lättar. Komplett lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. 35 min. 2 Ökl.
EST J BJÖRNÅNS E SPEED TRIPLE SE39869/2010, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå

Speed går i mycket bra fart och utmärkt stil. Revierar av marken bra i stora slag. Speed kommer upp bakom partner och förföljer partners fåglar för långt. 23 min. Utgår
Stort Tack till deltagare, provledning och till domareleven Stefan Keisu för en mycket trevlig dag på fjället.

Arvidsjaur 2013-04-10

Rolf Sandström

