SNFK Arjeplogsfjällen 27April 2013
Klass:Skl
Mark:Gränsen
[bookmark: _GoBack]Domare: Sandström Rolf                                                                                                                   Domarelev: Dick Edin                                                                                             Förutsättningar: Bra lättsprunget före med skaplig tillgång på ripor.
EST J SE UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna           PT J VET POINT'S BRUNA BÖNA SE12656/2010, äg Lena Gustafsson, Kiruna, för B-o Johansson                                                                                                                                     IRST J SE UCH KALLKÄLLAN MIST S25009/2008, äg & för Susanne Steinvall, Boden                                                                                                                                  ESH  SLOTTVIDDAS I M RAMSES N10327/07, äg & för Håvard Dekkerhus , Bodö,              EST  MAHJORTS SPRAKA SE27471/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna                     EST  NYHEIMGUTTENS JADE NO33758/2011, äg Marit Kransvik, Alta, för Are Salomonsen EST J SE UCH GIDDES D:EN WILDA S39197/2005, äg & för Stefan Keisu, Luleå             EST J MAHJORTS TIRA SE27472/2010, äg Frida Söderholm, Kiruna, för David Gidlund            GST J SE UCH HAGELSPRUTANS QUICKA QULAN S12526/2008, äg & för Tina Hedman, Luleå                                                                                                                                        EST J PIKSIBERGETS LEIA S44293/2007, äg & för Laila Marakatt, Kiruna                       PH  VILDTMANDENS WALDEMAR DK12285/2008, äg & för Rune Strandskog, Sortland   PT J SE JCH BORGEFLON'S CJ PHI S23020/2007, äg Lena Gustafsson, Kiruna, för B-o Johansson                                                                                                                                  PT J HOPFOSSEN'S CIA S17677/2009, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
1:a rundan 10 minuter                                                                                                        Kalla-Bruna Böna                                                                                                                            Kalla går i mycket bra fart och stil i stora fina revierande slag, Böna går i mycket bra fart stil och format tar rygg på partner ibland skallar vid 2 tillfällen under söket. Böna utgår.
Mist-Ramses                                                                                                                                 Mist går i mycket bra fart och stil saknar djup i medvinds söket o kommer i samma spår flera gånger blir lite rotig mot slutet av släppet och är svår att kalla in. Ramses går i mycket bra fart och stil formatet blir för stort och egenrådigt blir borta. Ramses utgår. 
Spraka-Jade                                                                                                                                            Spraka går i mycket bra fart stil och format håller mycket bra kontakt med förare, Jade går i mycket bra fart och stil formatet blir för stort vi ser henne två gånger försvinner efter halva släppet och kommer åter efter kopplingsorder. Jade utgår. 
Wilda-Tira                                                                                                                                            Wilda går i mycket bra fart stil och format i mycket bra kontakt med förare, Tira går i utmärk fart stil och format i utmärkt kontakt med förare hon gör jättefina breda slag i medvinden och är helt förutsägbar 
Qulan-Leia                                                                                                                                            Qulan går i bra fart och stil skär fram i terrängen och blir borta. Leia söker i mycket bra fart och stil till en början bra format men slår ut ner till vänster och förblir borta. Både Qulan och Leia utgår.
Waldemar-Phi                                                                                                                                     Waldemar går i mycket bra fart och stil, ses ta stånd. Avancerar i etapper, korrigerar sig åt höger, reser villigt och precist ripor. Lugn i flog och skott och apporterar mycket bra. Släpps på igen hittas i stånd, avancerar men ingen fågel kan ses. Phi går i mycket bra fart stil och format och söker av marken bra.
Cia-Mist (andra rundan)                                                                                                                                                Cia går i mycket bra fart och stil i utmärkt format. Tar ett stramt stilfullt stånd långt uppe till vänster om oss tyvärr kommer partner och kör upp fåglarna, förhåller sig lugn. Mist går i mycket bra fart och stil i ett bra format går förbi stående partner. Mist utgår.
Rangering första rundan: 1)Waldemar 2)Tira Cia 3)Kalla, Spraka, Phi, Wilda 4)Mist 
2:a rundan 15 minuter                                                                                                                      Spraka-Phi                                                                                                                                             Spraka går i mycket bra fart och stil i utmärkt marktäckning. Spraka ses i stramt fint stånd, avancerar och reser villigt och precist. På order lugn i flog och skott apporterar mycket bra. Slår ett slag uppåt och finnes i stånd. På väg upp till hunden lättar ripa precist framför Spraka som är lugn i flog och skott. Går ut i nytt sök ses i stånd på kulle löser det ståndet själv. Spraka ses dra an och bakom kullen hittas hon i stånd. På resnings order backar hon ur situationen och slår ut 90grader åt höger och går ut i sök. I samma moment lättar en riptupp precist 10meter framför där Spraka stått. Spraka utgår då hon vägrar resa fågeln. Phi går i mycket bra fart och stil söker av marken mycket bra.
Kalla-Cia                                                                                                                                               Kalla går i mycket bra fart och stil med mycket bra marktäckning har två kraftiga markeringar som hon löser själv. Cia i mycket bra fart stil och format. Hittas i stånd som hon justerar till ett stramt stånd. Avancerar i etapper och reser precist 3 ripor. Lugn i flog och skott, apporterar slarvigt och släpper apporten vid fötterna på föraren.
Tira-Waldemar                                                                                                                                     Tira går i ett utmärkt högklassigt sök i varierande vind. Waldemar vill inte söka med oss, ses slå slag låååååångt borta och försvinner sedan. Waldemar utgår.
Wilda-Cia (tredje rundan plus den tid hon hade tillgodo från runda ett)                                                                                                                                                 Wilda söker i mycket bra fart och stil i medvind. Wilda finnes i stånd, avancerar trögt för att sedan vägra gå fram. Cia i mycket bra fart stil och format har en kraftig markering som hon löser själv. det var Cias tredje runda pluss den tid hon hade tillgodo från runda ett.Wilda utgår.
Rangering andra rundan:1)Cia 2)Tira 3)Kalla 4)Phi
3:e rundan 2x5minuter 
Phi-Kalla                                                                                                                                                 Phi i mycket bra fart stil och marktäckning. Kalla i mycket bra fart stil och marktäckning. Vi ser Kalla hoppa ner för en brant och där hon landar fattar hon stånd. Avancerar och reser precist ripa på avstånd. Lugn i flog och skott, apporterar mycket bra.
Phi-Tira                                                                                                                                                  Phi fortsätter som tidigare mycket bra. Tira går som tidigare utmärkt.
Tira-Kalla                                                                                                                                              Tira fortsätter utmärkt.  Kalla går mycket bra.
Plasering:
1 Skl Cacit Cert Ck/Hp GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna          2 Skl HOPFOSSEN'S CIA S17677/2009, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
Tack partiet och provledningen för en trevlig dag med ett utsökt arrangemang. Tack även till domareleven Dick Edin som fick uppleva en händelserik dag.
Arvidsjaur 2013-05-22
Rolf Sandström

                                                                                                                                                                                                               



