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Domare: Anders Gidlund
Domarelev: Stefan Keisu
Klass: UKL/ÖKL
Mark: Smuollevagge
Väderförutsättningar: Fint väder hela dagen och turboföre
Fågeltillgång: Mycket fågel 

UKL
EST  ORRLIDENS F-CHANEL SE17407/2012, äg Mattias Vesterlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger
Chanel startar något försiktigt men går upp sig till mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Har chans på fågel i sitt första släpp då partner har fågelarbete. I andra släpp fortsätter Chanel sitt fina sök. Har 2 resultatlösa stånd. Senare nytt stånd, avancerar ngt oprecist fågel och är lugn i flog och skott. Avslutas med ett välförtjänt 2:a pris Ukl. Släpptid 30min.

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS PEPS SE15829/2012, äg Erik Tullsten, Östersund, för Bernt Perström
Peps går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Tar stånd och avancerar och reser precist ripa men går efter för långt i flog och skott för att kunna godkännas. Senare nytt stånd, reser precist ripa men går efter för långt i flog och skott. I andra släpp fortsätter Peps sitt fina sök i medvind. Tar stånd men partner kommer in i området och stöter fågel och båda går efter. Senare stöts fågel tillsammans med partner i omgångar och båda går efter. Väljer att avsluta Peps och han är färdigbedömd för dagen.0 Pris Släpptid 30min. 

PH  VET POINT'S VASS SE23132/2012, äg & för Tage Lidström, Moskosel
Vass går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Stöter ripor i 2 omgångar och går efter en bit. I andra släpp fortsätter Vass att jobba på mycket bra i medvind. Kommer in i område där partner står och stöter upp ripor och går efter. Kommer tillbaka i samma område och stöter ripa och går efter. Slår ut på fjällsluttning tillsammans med partner och stöter ripor och går efter. Väljer att avsluta Vass och han är färdigbedömd för dagen         0 Pris. Släpptid 30min. 

	

ÖKL
ESH J KENZO S54655/2009, äg Lena Hagerlund, Skyllberg, för Tommy Hagerlund
Kenzo går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Har i början två resultatlösa stånd men fågel ses lätta i område hunden befinner sig i. Senare i släppet nytt stånd. Avancerar och reser precist ripor och är acceptabelt lugn i flog och skott. Apporterar godkänt. Väljer att avsluta Kenzo med ett välförtjänt 2:a pris Ökl. Släpptid 15min.
EST J SCHÖNVIKENS ESTER S15844/2008, äg & för Mikael Vikström, Kåge
Ester går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Tar stånd, avancerar men kan ej påvisa fågel. Partner har fågelarbete. I andra släpp tappar Ester kontakten med sin förare och blir borta större delen av släppet och avslutas och är färdigbedömd för dagen.0 Pris Släpptid 30min.

ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS IGOR S40998/2007, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Igor går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Tar stånd men löser självmant. Senare nytt stånd, avancerar men kan ej påvisa fågel. Partner har fågelarbete. I andra släpp fortsätter Igor sitt fina sök och mot slutet av släppet ser vi han fattar stånd framför oss. Förare kommer till och Igor avancerar till nytt stramt stilfullt stånd. Reser precist ripor men går efter i flog och skott alldeles för långt för att kunna godkännas och är färdigbedömd för dagen 0 Pris. Släpptid 30min.

PT J MYRTEIGEN'S LILLA TÖSEN SE51594/2010, äg & för Roger Larsson, Luleå
Tösen går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Tar stånd framför oss och avståndsreser precist ripor och är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. I andra släpp går Tösen utmärkt i fart, stil och format, får all mark med sig på båda sidor. Tar stånd och reser precist ripor och är acceptabelt lugn i flog och skott. Fortsätter sitt utmärkta sök och tar senare nytt stånd. När förare kommer fram så lättar fågel precist framför och Tösen är helt lugn i flog och skott. I tredje släpp fortsätter Tösen sitt utmärkta sök och avslutas med ett välförtjänt 1:a pris Ökl med Hp. Släpptid 45min.

EST J BJÖRNÅNS E SPEED TRIPLE SE39869/2010, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå
Speedy går i utmärkt fart och stil men i ett ngt öppet format vilket gör att hon tappar mark vi går i. Partner har fågelarbete. I andra släpp förbättrar Speedy sitt söksupplägg och får marken med sig på bredden och kontakten blir också bättre i detta släpp. Partner fågelarbete 2 ggr. I tredje släpp fortsätter Speedy att gå utmärkt och det resulterar i ett stramt och stilfullt stånd. Hon avancerar och reser precist ripor men går efter i flog och skott alldeles för långt för att kunna godkännas och är färdigbedömd för dagen 0 Pris. Släpptid 45min.

ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAX SE22682/2010, äg & för Bernt Perström, Nälden
Max går i mycket bra fart och stil men i ett ngt öppet söksupplägg. Finnes i stånd långt fram i marken. Avancerar till ett nytt stånd. Reser precist ripa och är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. I andra släpp förbättrar Max söket och går nu utmärkt i fart, stil och format i utmärkt kontakt med sin förare. Tar stånd till höger om oss. Max avancerar och reser precist ripa och är helt lugn i flog och skott. I tredje släpp fortsätter Max sitt utmärkta sök och avslutas med ett välförtjänt 1:a pris Ökl med Hp. Släpptid 45min.

PT J VET POINT'S CHATTA SE12653/2010, äg & för Thomas Johansson, Luleå
Chatta går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Kommer in i område framför oss tillsammans med partner där partner fattar stånd och Chatta sekunderar spontant. Partner löser ut och Chatta går på framåt och fattar självständigt stånd tillsammans med partner. Chatta tjuvreser ripor och går efter för långt. Är färdigbedömd för dagen 0 Pris. Släpptid 10min. 
 
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Lars-Göran Nilsson , Kalix
Oliver går i utmärkt fart,stil och format i god kontakt med sin förare. Kommer in i område framför oss och fattar stånd. Löser ut och tar nytt stånd tillsammans med partner. Oliver tjuvreser ripor och går efter för långt. Är färdigbedömd för dagen 0 Pris. Släpptid 10min.

Jag vill tacka alla deltagare för en fantastisk dag på fjället med fint väder. Fågeltillgången var toppen och alla hundar hade chans på fågel i dag. Jag vill också tacka domarelev Stefan Keisu för utmärkt insats och ett stort lycka till i fortsättningen.

Anders Gidlund
Kiruna 2013-05-05

