SNFK Arjeplogsfjällen 20140316 

Domare: Anders Gidlund
Klass: UKL/ÖKL
UKL
EST  SKEDOMS MACKMYRA SE22219/2013, äg & för Åsa Vilson, Sollefteå

Mackmyra går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart stil samt format, tar stånd partnern kommer in i situationen och tar upp fågeln. Mackmyra går efter men stoppas acceptabelt i flog och skott. 2 ukl släpptid 45 min!

PT  GROVSMIAS ESSE NO55737/12, äg Mattias Westerlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger

Esse går i mycket bra till utmärkt fart och stil i ett utmärkt format i med och motvind, finnes i stånd fågel lättar då vi är på väg upp acceptabelt lugn i flog och skott, senare har partner stånd Esse kommer in i situationen fågel lättar i området avslutas med. 2 ukl släpptid 45 min!
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg

Qurre går i utmärkt fart och stil men i ett öppet sök finnes i stånd, fågel lättar då vi är på väg upp Qurre går efter men kan stoppas acceptabelt i flog och skott, fortsätter i ett öppet sök avslutas med. 2 ukl släpptid 30 min!
ESH  SKEDOMS MACALLAN SE22213/2013, äg & för Susanne Zakrisson, Holmsund

Macallan börjar dagen i mycket bra fart och stil men något öppet sök, under dagen går Macallan upp sig till utmärkt fart och stil samt format en mycket trevlig hund som tyvärr ej lyckas denna dag.0 ukl släpptid 45 min!
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS QESSIE SE55629/2012, äg & för Jakob Barbiche, Dorotea

Quessie går i mycket bra fart till utmärkt fart och stil har flertalet tomstånd under dagen som Quessie löser ut själv, har chans på fågel. Något spår känslig med flertalet markeringar, en ung hund med framtiden för sig. 0 ukl släpptid 45 min!
EST  SKEDOMS MIRA SE22217/2013, äg & för Linda Ekström, Umeå

Mira börjar dagen med lek och kontrollerar partner, byter partner går upp sig rejält till mycket bra fart och stil men i ett öppet sök har flertalet chanser på fågel. Senare går Mira ur hand och avslutas. 0 ukl släpptid 30 min!
ESH  BJÄRKALÄRETS ARRAN SE40965/2012, äg & för Mikael Björk, Öjebyn

Arran börjar något försiktigt i bra fart och stil i ett småskuret sök, går upp sig senare till bitvis mycket bra fart och stil, i sista släpp går han ner sig och avslutas.0 ukl släpptid 45 min!
IRSH  HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg, Luleå

Red Flow går i mycket bra fart och stil i ett öppet format ngt egenrådig med flertalet chanser på fågel, fortsätter i bättre kontakt och kontinuitet. Går ner sig i sista släpp avslutas härmed. 0 ukl släpptid 45 min!
ÖKL
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Göran Nilsson Lars, Kalix

Tell går hela dagen i utmärkt fart stil samt format, tar stånd reser villigt ripa precist helt lugn i flog och skott apporterar utmärkt. Senare nytt stånd Tell avancerar och fäster nytt stånd på väg upp lättar ripor helt lugn i flog och skott en utmärkt han hund som idag tilldelas. 1 ökl släpptid 45 min! 
IRST  HEGGELIFJÄLLETS MISS DAISY NO37491/11, äg & för Per Martin Olsen, Bodö

Daisy går i utmärkt fart och stil i ett något öppet sök, har chans på fågel fortsätter dagen utmärkt men öppet sök, i sista släpp blir kontakten bättre.0 ökl släpptid 60 min!
IRST  US CAISA NO49012/09, äg & för Tom Rasmussen, Bodö

Caisa går i utmärkt fart och stil men något öppet sök, tar stånd långt ute föraren kommer upp och Caisa reser ripa villigt och precist men går tyvärr efter ett hagel håll, apporterar utmärkt avslutas med. 3 ökl släpptid 30 min!
EST J OHLSMYRENS BLACK BETTY SE27402/2011, äg & för Roland Olsson, Oviken

Betty går hela dagen i utmärkt fart och stil kontrollerar partner något i första släpp, öppet söks upplägg har chans på fågel, försvinner i andra släpp och utgår härmed. 0 ökl släpptid 30 min!
EST J SCHÖNVIKENS ESTER S15844/2008, äg & för Mikael Vikström, Kåge

Ester går i bra till mycket bra fart och stil i något tung aktion, bättre kontakt och kontinuitet önskas, har chans på fågel Ester lyckas ej idag. 0 ökl släpptid 45 min!
Jag får tacka provledning för inbjudan att få komma hit och döma ett mycket trevligt prov. Tack även deltagare i dagens bland parti för en härlig dag på fjället med trevliga deltagare och duktiga hundar vi syns på fler prov hoppas jag!
Med vänlig hälsning Anders Gidlund!!!! 

