SNFK Arjeplogsfjällen 20140425
Domare: Stefan Keisu
Klass: Ukl/Ökl
Mark: Gujaure
Förutsättningar: +-0 grader, turboföre, sol och massor med fåglar

Ukl
IRST J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Larsson, för Jan-Olov Daniels
Peak A Doll (Ada) avsöker marken i utmärkt fart, stil och format. Får med sig båda sidorna av marken på ett utmärkt sätt samt i mycket bra kontakt med sin förare. Har en stöt i första släpp som hon går efter en bit. I andra släppet tar hon stånd uppe på en sluttning. När vi kommer in i området ser jag partner dra an snett ovanför Ada och kör upp fåglarna men Ada är helt lugn i flog och skott. Fortsätter resterande tid av släppet utmärkt. Släpptid 30 min. 1 Ukl Hp. 

IRST  HADSELÖYA'S IZABELLA SE21037/2013, äg & för Magnus Dahlgren
Iza avsöker marken i utmärkt fart, stil och format. Får med sig marken på ett mycket bra sätt under sina två släpp. Tar ett liggande stånd. Har möjlighet att resa fågel men den lättar innan resningsorder ges. Lugn i flog och skott. Har ett stånd till som hon löser självmant. Släpptid 30 min. 1 Ukl. 

IRST  HADSELÖYA´S ALEX II NO51415/12, äg & för Royer Andre Larsen
Alex går i utmärkt fart, stil och format i god kontakt med sin förare under första halvan av släppet. Stöter ripor i omgångar och förföljer. Hon blir efter det egenrådig och fortsätter att stöta ripor långt ute tillsammans med partner. Blir borta en stund men kommer tillbaka och tar stånd en bit framför oss. Fågel lättar när vi kommer in i jaktbart avstånd och Alex är lugn i flog och skott. I andra släppet förbättrar Alex kontakten och söker nu utmärkt framför oss. Förare anmäler stånd men jag ser endast partner som står och löser ut. I tredje släpp fortsätter Alex sitt fina sök. Stöter ripor långt framför oss och förföljer friskt. Tar mot slutet av släpptiden stånd ner för slänt. Avancerar och reser precist ripa och är lugn i flog och skott. Släpptid 55 min. 1 Ukl. 

EST  MIDASHÄLLANS NS VIPER SE29132/2013, äg Kristina Lundgren, för Ola Lundgren
Viper söker av marken i utmärkt fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Partner stöter ripa och Viper stoppas av sin förare. Slår ut direkt efter och då stöter Viper en flock med ripor och förföljer en bit. I andra släpp går Viper fortsatt mkt bra. Tar stånd framför oss, fågel lättar och Viper är lugn i flog och skott. Slår ut framför oss och tar nytt stånd. Reser våldsamt utan resultat. Slår ut ytterligare en bit framför oss och tar nytt stånd. Avancerar i etapper och reser precist ripor och är lugn i flog och skott. Släpptid 30 min. 1 Ukl Hp. 

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QORVEN SE55624/2012, äg & för Dick Edin
Qorven går i utmärkt fart, stil och format. Stöter ripor i början av släppet och förföljer tillsammans med partner. Blir borta men kommer in i området och söker av marken framför oss mycket bra. Vid inkallning tar Qorven stånd. Ripor lättar och Qorven förföljer en bit. Kommer tillbaka omgående och tar nytt stånd. Avancerar och reser precist ripa och är lugn i flog och skott. I andra släppet går Qorven fortsatt mycket bra. Tar stånd. Avancerar i etapper och reser precist ripa och är lugn i flog och skott. Tar åter igen stånd nedanför oss. Fågel lättar när vi kommer fram och Qorven är lugn i flog och skott. Ripa slår en bit framför oss som Qorven tar återigen stånd för. Avancerar i etapper och reser precist ripa och är lugn i flog och skott. Släpptid 30 min. 1 Ukl Hp. 

IRSH  HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg
Red Flow (Flex) söker i utmärkt fart, stil i ngt öppet format i sitt första släpp. Stöter ripor tillsammans med partner och förföljer långt. Blir borta en stund och kommer in i marken men blir ensidig i sitt söksupplägg. Partner fågelarbete. I andra släpp förbättrar Flex söket och revierar fint framför oss. Stöter ripa tillsammans med partner och stoppas av sin förare. Slår ut och stöter på nytt ripa i medvind men kan stoppas förtjänstfullt. I sitt tredje släpp fortsätter Flex sitt fina sök. Har haft sina chanser idag utan att lyckas. Släpptid 55 min. 0 Ukl. 

EST  SKEDOMS MACKMYRA SE22219/2013, äg & för Åsa Vilson
Mackmyra söker i utmärkt fart, stil och format. Vi ser Mackmyra dra an mot vind framför oss och stöter ripflock och förföljer friskt. Fortsätter och söker stort. Tar stånd långt ute, fågel lättar och Mackmyra förföljer friskt. Stöter återigen ripa långt ute och förföljer. I andra släpp fortsätter Mackmyra att söka stort. Tar stånd framför oss som hon inte kan hålla utan tjuvreser och går efter. Blir alldeles för het och stöter ripor i omgångar och förföljer friskt. Har haft sina chanser idag utan att lyckas. Släpptid 30 min. 0 Ukl. 

Ökl
PT J MYRTEIGEN'S TINDRA SE57769/2010, äg Agneta Karlsson, för Tord Öhman
Tindra går i utmärkt fart, stil och format med utmärkt reviering. Tar i början av släppet ett stånd som hon löser självmant. Senare nytt stånd. Avancerar hårt fram och stoppas av förare. Avancerar återigen framåt och korrigerar sig till nytt stånd. Avancerar och reser försiktigt ripa och är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. I andra släpp fortsätter Tindra sitt fina sök. Vi ser Tindra stöta ripor framför oss och förföljer friskt. Utgår! Släpptid 20 min.
 0 Ökl. 

IRSH J FLAMEFIELD'S HECTOR SE53268/2011, äg & för Mikael Kerttu
Hector går i utmärkt fart, stil och format i god kontakt. Tar stånd framför oss. Avancerar och reser försiktigt ripa och är acceptabelt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. Vi ser ripan slå en bit framför oss så vi backar bakåt och släpper på Hector tillsammans med partner på nytt. Hector tar nytt stånd på samma ripa. När vi kommer fram lättar ripan framför Hector som är lugn i flog och skott. Fortsätter i andra släpp att söka mycket bra i medvind. Stoppas förtjänstfullt vid partners fågelarbete. Släpptid 30 min. 2 Ökl

IRST  HEGGELIFJELLET GAIA S68187/2006, äg Johanna Nilsson, för Lars-Göran Nilsson
Gaia går i utmärkt fart, stil och i stort format. Söker rejält båda sidor av terrängen vi går i. Efter partners fågelarbete kommer Gaia in i området vi är på och går över en kant framför oss. När förare kommer upp anmäls det stånd. När jag kommer upp ser jag ripor i luften där båda hundarna befinner sig. Partner stoppas men inte Gaia som förföljer friskt ripor och utgår! Släpptid 15 min. 0 Ökl. 

IRST J LIVARDENS SUMMERED SE31645/2012, äg & för Mattias Vesterlund
Summered går i utmärkt fart, stil och till en början i ngt stort format. Vi ser Summered ta stånd framför oss. När partners förare visslar in sin hund släpper summered ståndet och kommer in till sin förare. Skickas fram på nytt och Summered tar nytt stånd på samma ställe. Avancerar och reser precist ripor och är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. Slår ut på nytt och tar stånd. Avancerar och reser ripor och är lugn i flog och skott. Slår ut på nytt över kant. När jag kommer upp ser jag ripor i luften där Summered befinner sig tillsammans med partner men kan stoppas av sin förare. I andra släpp blir söket ensidigt. Summered slår ut över en kant och finnes i stånd av sin förare. Fågel lättar när vi kommer fram och Summered är lugn i flog och skott. I tredje släpp blir söket småskuret i medvind och hon tappar mark. Hade önskat större djup & bredd. Mot slutet av släppet tar Summered Stånd. Avancerar och reser precist ripor och är lugn i flog och skott. Släpptid 38 min. 2 Ökl

GST J PATJANEN'S MONTE-GARBI SE32932/2011, äg & för Mikael Kerttu
Garbi går till en början i mkt bra fart, stil och i ett småskuret format. Fastnar en del i markvittring. Får i början av släppet ny partner och förbättrar sig och går nu i utmärkt fart, stil och format. Mot slutet av släppet ser jag ripor i luften framför oss som Garbi förföljer för långt. Utgår! Släpptid 13 min. 0 Ökl. 

Jag vill tacka alla deltagare med sina duktiga hundar för en fantastiskt dag på fjället i strålande sol och enormt med fågel i marken. Tack till markledare Dick Edin för en utmärkt guidning idag!

Luleå 2014-04-29
Stefan Keisu

