SNFK Arjeplogsfjällen 20140426
Domare: Stefan Keisu
Klass: Ukl/Ökl
Mark: Plogstation Västra
Förhållande: Några plusgrader, bra före högre upp i marken, lite sämre längre ner. Hyfsat bra med fågel fastän det var mycket skotertrafik.

Ukl
EST  SKEDOMS MY SE22215/2013, äg & för Catharina Persson Ingvarsson
My söker i mkt bra fart, stil och stort format. Blir borta större delen av släppet men kommer tillbaka vid inkallning. I andra släpp förbättrar My söket och går i utmärkt fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Mot slutet av släppet stöter My ripor tillsammans med partner och förföljer friskt. På tillbakavägen stöter My återigen ripor och går efter. I tredje släpp fortsätter My i utmärkt fart, stil och format. Mot slutet av släppet stöter My ripor i omgångar och går efter friskt och avslutas. Släpptid 45 min. 0 Ukl.

EST  RIPTOKENS KALLA SE15452/2013, äg & för Petter Arvidsson
Kalla söker i mkt bra fart, stil och bra format. Fastnar i markvittring men kommer sig ut ordentligt mot slutet av släppet och får mycket mark med sig. I andra släpp stöter Kalla ripor precis när partner tar stånd och båda hundarna förföljer långt. Kalla fortsätter att gå i mkt bra fart, stil och format. I tredje släpp går Kalla fortsatt mycket bra genom hela släppet. Stöter ripa och kan stoppas av sin förare. Mot slutet av släppet tar Kalla stånd nedanför oss. Ser lite osäker ut och löser ut och stöter ripor en bit framför henne som hon förföljer. Tar ut henne i ett fjärde släpp mot hund utom tävlan och hon söker mycket fint genom hela släppet utan att lyckas få till en situation och avslutas. En trevlig unghund som hade sina chanser idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

IRSH  NEADALENS CHARM NO49915/12, äg & för Kristian Norum
Charm söker i mkt bra fart, stil och i bra format. Har en del markvittringar i början men förbättrar formatet mot slutet av släppet och får rejält med mark med sig i god kontakt. I andra släpp förbättrar Charm söket och går i utmärkt fart, stil och format. Vi ser Charm dra an uppför sluttning och tar stånd. Medans vi är på väg upp till honom avanserar han fram en bra bit till ett nytt stånd. Förare får resningsorder och Charm avanserar försiktigt fram då förare får mana på hunden länge. Fåglar lättar och Charm är lugn i flog och skott. Släpps på igen och Charm stöter ripor i omgångar högt upp på fjällsluttning och försvinner men kommer tillbaka inom rimlig tid. I tredje släpp fortsätter Charm sitt fina sök genom hela släppet utan att komma för fågel och avslutas. Släpptid 50 min. 2 Ukl. 

PH  KARACANIS NOAH NO45951/13, äg Said Nordin, för Öystein Nilsen
Noah söker i mkt bra fart, stil och format genom hela släppet. Får mycket mark med sig. Har en markering som löses ut självmant. I andra släpp tar Noah stånd omgående. Partner kommer in i situationen samtidigt som Noah ställer sig och stöter riporna och får med sig Noah som förföljer långt. Noah kommer tillbaka efter ett tag och söker fortsatt i mkt bra fart, stil och format. Slår ut långt upp på fjällsluttning och tar stånd, ripor lättar innan vi hinner fram och Noah går våldsamt efter. I tredje släpp söker fortsätter Noah sitt fina sök och stöter ripor tillsammans med partner och går efter. Kommer tillbaka i området och tar stånd. Avancerar försiktigt framåt utan resultat. Slår ut framåt i marken och tar ett nytt stånd. När vi närmar oss Noah avancerar han framåt mot en sten. Ripa lättar och Noah är acceptabelt lugn i flog och skott. Slår ut på nytt och stöter ripor i omgångar framför oss och avslutas. Släpptid 45 min.    2 ukl. 
Ökl
IRST  NEADALENS PEPPRA S23686/2009, äg & för Magnus Könberg
Peppra söker i mkt bra fart, stil och i bra format. Hade önskat lite större format då terrängen tillåter det. Stöter ripa och stoppas av sin förare. Senare under släppet tar Peppra stånd nedanför oss. Innan vi hinner fram blåser förare fast Peppra men jag kan inte se några fåglar i den situationen. Släpps ut på nytt och nu förbättrar Peppra formatet betydligt. I andra släpp stöter partner ripa omgående och Peppra stoppas förtjänstfullt. Släpps på igen men blir lite ojämn i söket och fastnar en del i markvittring. Mot slutet av släppet söker Peppra utmärkt och får mycket mark med sig. Tar stånd framför oss, avancerar framåt till nytt stånd. Avancerar och reser försiktigt ripa och är acceptabelt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. Avslutas för dagen. Släpptid 35 min. 3 Ökl.

ESH J FALCSAGANS JACKSSON SE53053/2010, äg & för Mats Olofsson
Jacksson söker i mkt bra fart, stil och format genom hela släppet. Jag ser Jacksson gå över kulle och kort därefter blåser förare fast hunden men jag ser ingen fågel och kan ej bedöma situationen. Partner har stånd nedanför. I andra släpp går Jacksson fortsatt bra men har en del stopp som stör helhetsintrycket. Har chans på fågel då partner har fågelarbete. I tredje släpp får Jacksson gå mot partner utom tävlan och söker mycket bra både i öppen och tät terräng i god kontakt. Tröttnar på slutet och avslutas. Släpptid 45 min. 0 Ökl. 

ESH J ÖDEBYGDENS M HUGO SE38539/2011, äg Ann-Charlott Björk, för Tomas Eriksson
Hugo söker i bra fart, stil och format, kommer sig inte riktigt ut i marken som önskas. Skallar vid ett tillfälle när han hamnar bakom partner men det upphör. Mot slutet av släppet förbättrar Hugo söket och tar för sig riktigt bra och får bra med mark med sig. I början av andra släpp stöter Hugo ripor och som han förföljer och avslutas, Utgår. Släpptid 16 min. 0 Ökl.

GST J RYPEDALEN'S SAGA SE24178/2011, äg & för Christine Johansson
Saga söker i mkt bra fart, stil och format. Får mycket bra med mark med sig. Mot slutet av släppet ser jag Saga gå över kant framför oss och blir kvar. När jag kommer fram ser jag ripflock i luften och Saga förföljer friskt, Utgår. Släpptid 10 min. 0 Ökl.

EST J BJÖRKVATTNETS SILVA S28526/2007, äg & för Anna Björk
Silva söker i bra fart, stil och format. Söket blir småskuret då hon fastnar i markvittring. Mot slutet av släppet ser jag Silva dra an upp för fjällsluttning och tar stånd. När vi kommer fram lättar fåglar precist framför Silva som är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. I början av andra släpp ser jag ripa sittandes på en sten framför oss som Silva stöter tillsammans med partner och förföljer långt. Utgår. Släpptid 19 min. 0 Ökl.

EST  VARGNESETS NIKKI NO50118/11, äg & för Frode Edvardsen
Nikki söker i mkt bra fart, stil och format. Får mycket bra med mark med sig. Jag ser Nikki slå ner i en ravin som finns framför oss och blir kvar. När vi kommer fram till området hittas Nikki i stånd. Fåglar lättar när vi kommer fram till hunden som är lugn i flog och skott. Vägrar apportera utlagd fågel och utgår. Släpptid 10 min. 0 ökl.

Jag vill tacka deltagare och publik för en härlig dag på fjället. Föret var bra högre upp på fjället och lösare längre ner. Vi hittade en del fåglar trots skotertrafik i området. Samtliga hundar hade goda chanser på fåglarna. Tack till Magnus Könberg som hjälpte till som markledare. 


Luleå 2014-04-29
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