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[bookmark: _GoBack]Parti:  Skl
Domare: Mikael Kangosjärvi
Mark: Smuollevagge
Domaraspirant: Dick Edin, Mikael Björk
Förutsättningar: Det var bra förhållande, bra före med gott om ripor.

PT J TJÄDERHEDENS I JESSI S36089/2009, äg & för Fredrik Nyström
EST  HARDVOLLAS BELLA NO19465/08, äg & för Svein-Ole Smeby
IRST J NORDFJÄLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund
PT J SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010, äg & för Rolf Sandström
EST J SVITJODS QVINNA S22212/2009, äg & för Stellan Johansson
IRSH J HADSELÖYA'S NERO S66232/2008, äg Magnus Dahlgren, för Robert Ahlander
EST J SE UCH NO UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund
IRST J HADSELÖYA'S BELLA DONNA S66724/2008, äg & för Robert Alander
EST J HÖGMYRSTUAS ISA NO34414/12, äg & för Stig Kvernmo
ESH  NORDANVINDENS STARO NO49432/10, äg Juli Jensen, för Stig Kvernmo
IRST J NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010, äg & för Jan-Olov Daniels
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS IGOR S40998/2007, äg & för Tommy Hagerlund
IRST J TÄRNAFJÄLLENS ESTER L S41974/2009, äg & för Erik Larsson

1:a rundan 15 minuter
1:a släpp Jessi – Bella
Jessi börjar något försiktigt. Går upp sig under släppet. Hon sekunderar partnern. Tar sedan stånd, hon reser villigt ripor något oprecist och är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Bella går i mycket bra fart och stil. Får med sig marken framför oss mycket bra. Tar stånd, reser men ingen fågel hemma. Jessi över Bella.

2:a släpp Ziba – Smilla
Ziba i utmärkt fart och stil. Blir något ensidig i sitt söksupplägg. Stånd men löser ut och stöter ripa stoppas av föraren. Smilla börjar i bra fart och godtagbar stil som är på gränsen i denna klass. Stånd utan resultat. Går upp sig under släppet. Ziba över Smilla.

3:e släpp Nero – Kalla – Qvinna
Nero startar i mycket bra fart och stil men hänger på partner i omgångar. Utgår. Qvinna sätts in mot Kalla. Kalla i utmärkt fart och lätt stil. Har en mycket bra marktäckning i medvinden. Hon hittas i stånd, på väg fram lättar ripan och Kalla går efter för långt så hon utgår. Qvinna i mycket bra fart och stil. Får med sig marken framför oss mycket bra men fastnar något i markvittring. Qvinna 6 minuter tillgodo.

4:e släpp Bella Donna – Isa – Qvinna
Isa i mycket bra fart och stil med mycket bra marktäckning. Hittas i stånd, reser ripa villigt men går efter för långt. Utgår. Qvinna sätts in mot Bella Donna. Bella Donna i mycket bra fart och stil men söksupplägget blir alltför öppet, hon försvinner och vi hittar hon sittande. När vi kommer dit löser hon ut. Hon får utgå pga bristande kontakt. Qvinna fortsätter i mycket bra fart och stil men blir något mer öppen i detta släpp. 

5:e släpp Ester – Staro
Ester i mycket bra fart och stil. Bättre kontinuitet och söksupplägg önskas. Har ett flertal chanser på fågel. Staro är alltför öppen i sitt söksupplägg och är borta vid koppling. Utgår. Ester över Staro som utgår.

6:e släpp Bad Luck – Igor
Bad Luck i mycket bra fart och stil. Får med sig mycket mark men i öppen terräng tappar hon revieringen. Det får tillföljd att partnern hittar fågel.Igor i mycket bra fart, stil och format. Stånd, fågel går samt Igor. Utgår. Bad Luck nio minuter tillgodo.

Rangering efter första rundan: 1) Jessi med fågelarbete 2) Ziba 3) Qvinna 4) Bella 5) Bad Luck 6) Ester 7) Smilla.   Nero, Kalla, Bella Donna, Isa, Staro och Igor har utgått.

Andra rundan 15 minuter
7:e släpp  Jessi – Ziba
Jessi i mycket bra fart och stil. Bra marktäckning. Fastnar ofta i markvittring. Har två resultatlösa stånd. Ziba I utmärkt fart och stil och tar förningen i släppet. Stånd, ripa lättar och hon är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Ziba över Jessi.

8:e släpp  Qvinna – Bella
Qvinna i mycket bra fart och stil och med bättre kontakt.  Hittas i stånd men ingen fågel hemma. Partner har stånd som hon sekunderar. Senare i stånd med partner. Ripa går och hon är lugn i flog och skott. Apportera bra. Bella i mycket bra fart och stil. Får mycket mark med sig. Stånd där fågel lyfter utom håll. Senare i stånd med partner, reser ripa villigt och precist, och är lugn i flog och skott. Slarvig apport. Bella över Qvinna.

9:e släpp  Ester – Smilla – Bad Luck
Ester i mycket bra fart, stil och marktäckning. Partner i stånd. Ester går förbi och tar stånd. Utgår. Smilla går upp sig ordentligt i detta släpp. Hittas i stånd, ripa lättar och hon är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Senare stånd med partner men får inte visa resning. Lugn i flog och skott. Bad Luck har nio minuter tillgodo från runda ett och sätts in. Hon går som i föregående släpp. 

10:e släpp 5 min. Bad Luck – Ziba
Bägge går som i föregående släpp. Ziba över Bad Luck.

11:e släpp 5 min. Bad Luck – Bella
Bägge går som i föregående släpp. Bella tomstånd , Bad Luck över Bella.

12:e släpp 5 min. Bad Luck – Qvinna
Bad Luck går som i föregående släpp. Har ett stånd som löses självmant. Har chans på fågel. Qvinna går som tidigare. Tar stånd, reser ripor mycket trögt. Lugn i flog och skott. Qvinna över Bad Luck.

13:e släpp 5 min. Bad Luck – Smilla
Bad Luck går som i föregående släpp. Har chans på fågel. Smilla går som i föregående släpp. Hittas i stånd, reser villigt och precist, och är lugn i flog och skott. Smilla över Bad Luck.

Placering:
1:a SKL IRST J NORDFJÄLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund
2.a SKL EST HARDVOLLAS BELLA NO19465/08, äg & för Svein-Ole Smeby
3:a SKL PT J SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010, äg & för Rolf Sandström
4:a SKL EST J SVITJODS QVINNA S22212/2009, äg & för Stellan Johansson
5:a SKL PT J TJÄDERHEDENS I JESSI S36089/2009, äg & för Fredrik Nyström

Jag får tacka alla som var med i partiet för en mycket trevlig dag på fjället.
Sen får jag lyckönska Domar aspiranterna i framtiden.

Hortlax 20140501 
Mikael Kangosjärvi 

