UKL/ÖKL 20140427, Plogstation Västra
Domare: Jan-Olov Daniels
Markledare: Jan-Olov Daniels

UKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg & för Tommy Hagerlund
Qurre går i mycket bra fart och stil. Söket är stort och öppet blir borta stora delar av släppet.
Han stöter ripor vid ett tillfälle visar bra respekt. Tar senare stånd ripor lättar precist framför Qurre när vi är inom jaktbart håll, idag får Qurre en välförtjänt 3 Pr Ukl 30 min.

GST  PURONPERÄN VILLIVADELMA FI22998/2013, äg & för Jukka Puro
Villivadelema går i acceptabel fart och stil söket är småskuret, har svårt att ta sig ut i marken.
Villivadelema provas senare men har inte ett premievärt sök så den utgår 0 Pr Ukl 20 min. 

GST  PURONPERÄN YRTTI FI18101/2013, äg Mikko Mäläskä & Jukka Puro, för Jukka Puro 
Yrtti går i bra fart och stil, söket är småskuret och format och intensitet skulle ha vart större.
Yrtti har två resultatlösa stånd. Senare tar hon ett stramt stilfullt stånd avancerar slår sig ner i vind och fäster ett stramt stilfullt stånd ripa lättar precist framför Yrtti som tar en lite tur efter ripan. I dag får Yrtti en mycket välförtjänt 3 Pr Ukl 30 min.

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QORVEN SE55624/2012, äg & för Dick Edin
Qorven går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett utmärkt sätt i bra kontakt med föraren. Qorven tar ett stramt stilfullt stånd som han får hålla ganska länge, han reser villigt och precist singel ripa är komplett lugn i flog och skott. Senare fortsätter han sitt utmärkta sök. I dag får Qprven en mycket välförtjänt 1 Pr Ukl HP 30 min.

PH  AERIS TP ROYAL SE18784/2013, äg & för Jan Svensson
Royal startar lite försiktigt, blir störd av partner som vil leka. Senare så går Royal i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng i stora fina slag i utmärkt kontakt med föraren.
Royal är en otroligt stark hund som avprovas hela dagen utan att lyckas 90 min.

PT  AV RABBELUGN UNNI SE12398/2014, äg & för Fredrik Nyström
Unni startar med att leka med partner, går sedan ett småskuret sök i bra fart och stil med många stopp. Senare så tar Unni ett stramt stilfullt stånd ripa lättar precist framför Unni när vi är inom jaktbart håll hon är helt lugn i flog och skott. I dag får Unni ett mycket välförtjänt 3 Pr Ukl 30 min. 

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS RÖJJA SE16571/2013, äg & för Kalle Simonen
[bookmark: _GoBack]Röja går i mycket bra fart och stil har några markeringar som han löser själv. Röja avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med föraren har en del stopp som stör helhetsbilden. I dagens sista släpp så tar Röjja ett stramt stilfullt stånd avancerar och reser villigt och precist ripa är komplett lugn i flog och skott. I dag får Röjja en mycket välförtjänt 1 Pr Ukl 90 min.

ÖKL
PT J MYRTEIGEN'S TINDRA SE57769/2010, äg Agneta Karlsson, för Tord Öhman
Tindra går i mycket bra fart och stil. Respekterar inte partners stånd och utgår. 0 Pr Ökl 5 min.

ESH J KENZO S54655/2009, äg Lena Hagerlund, för Tommy Hagerlund
Kenzo går i mycket bra fart och stil. Tar ett stramt stilfullt stånd partner går förbi och tar upp fåglarna. Kenzo är helt lugn i flog och skott, apporterar slarvigt. Senare har han ett stånd utan resning. Kenzo avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt vilket resulterar i att han tar stånd ganska långt ute. Han justerar sig flera gånger, tar ett stramt stånd reser villigt på avstånd är komplett lugn i flog. I dag får Kenzo ett mycket välförtjänt 2 Pr Ökl 40 min

IRSH J TÄRNAFJÄLLENS KRUT AV LÄSSLÄRSH S46594/2006, äg & för Anna-Karin Könberg
Krut går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt.
Krut tar ett stramt stilfullt stånd avancerar och reser villigt och precist ripor är komplett lugn i flog och skott, approterar slarvigt. Har senare ett nytt stånd där avanceringen och resningen kunde ha vart friskare men han reser ripan är acceptabelt lugn i flog och skott, har även ett stånd med avancering och reser oprecist ripor ör helt lugn i flog och skott. Krut sekunderar förtjänstfullt stående partner. I dag får Krut en välförtjänt 3 Pr Ökl 40 min

PT  TJÄDERHEDENS I PIPPI S36088/2009, äg Pontus Nyström, för Fredrik Nyström
Pippi går strax efter släpp förbi stående partner och utgår. 0 Pr Ökl 5 min.


Jag vill tacka alla deltagare för en underbar dag på ett magnifikt vårfjäll som visar upp sin bästa sida. Alla hundar hade sina chanser en del tog tillvara på de chanser som erbjöds på fågel.

Kalix 2014-04-30
Jan-Olov Daniels


