SNFK:S UTSTÄLLNING I ÖJEBYN DEN 17 MAJ 2014
DOMARE: MARIE NYLANDER


POINTER
Valpklass

CASHPOINTS D V MOLLY MAQUIRE, NO33575/14T, HERTA             1 Valpkl HP 
UPPF: LINDSETH EVA, LINDSETH BENTE, FROGNER , NORGE  ÄG: JONASSON MARIA, ÄLVSBYN, 
Ljuvlig valp m underbart huvud. Utm proportioner i stark utveckling. Kraftiga ben o tassar. Vackra mörka ögon. Rör sig mkt ungdomligt. 

LYKKEKJERRET´S NICCI, NO52830/13T, vit/svart                  1 Valpkl HP 
UPPF: Einmo Einar , Einmo Merete, Leirfjord, Norge  ÄG: Larsson Roger, luleå, 
8 månaders lovande tikvalp. Vackert feminint huvud. Utm proportioner. Vackra ögon. Korrekt bett. Ngt tunn underkäke. Bra hals o skulderläge. Ngt brant överarm. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Rör sig väl. 
Bästa valp!. 

Hanar jaktklass 

SKIPSFJORDHÖNA'S C SCOTT, SE11860/2012H, VIT & SVART    
                                         E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Bhkl BIR 
UPPF: DITLEFSEN WIGGO A, NO-9130 HANSNES  ÄG: JOHANSEN ELIN, PITEÅ, 
TYP: Excellent. Maskulint hane. Välskuret huvud. Bra proportioner. Önskas bättre stop. Välburna öron. Vackra ögon. Bra hals o skulderläge. Bra rygg o bröstkorg. Välburen svans. Starka ben o tassar. Rör sig väl från sidan.  ngt hastrång bak. Trevligt temperament. Ngt knappt saxbett. 

J VET POINT'S SPIKE, SE23131/2012H, VIT & SVART                                                                    
                                            E Jkl 2 Jkkl CK R-CERT 2 Bhkl 
UPPF: GUSTAFSSON LENA, KIRUNA  ÄG: HUHTA  SVEN GUSTAVSESKARÖ
TYP: Excellent. Maskulin hane.  Vackert välskuret huvud. Fina proportioner. Vackra ögon. Korrekt bett. Kunde bära sina öron ngt lättare. Bra hals. Aningen framskjuten skuldra. Ngt brant överarm. Bra rygg o bröstkorg. Starka lår. Välburen svans. Kraftiga ben o tassar. Rör sig väl från sidan, ngt lösa armbågar. Trevligt temperament. Champion idag!

ÖRNTUAS G DENNIS, SE40338/2013H, VIT & SVART               E Jkl 3 Jkkl 
UPPF: HOHOLM RUNE, NORGE  ÄG: NORDMARK ANDERS  PITEÅ
TYP: Excellent. Hanhund m tillräcklig maskulinitet. Vackert välmejslat huvud med fina proportioner. Vackra ögon. Bra hals o skulderläge. Bra rygg o bröstkorg. Bra vinklar. Starka ben o tassar. Rör sig väl från sidan. Parallell fram o bak. Något loj. 

Tikar Juniorklass

AERIS TP BIRKA, SE18781/2013 T, VIT & SVART                     G Junkl 
UPPF: LARSSON ROGER, LULEÅ  ÄG: HENRIKSSON PETER  S.SUNDERBYN, 
TYP: Good. Feminin tik. Aningen långt nosparti. Saknar rastypiska detaljer i huvudet. Ngt flak skalle. Bra ögon. Korrekt bett. Bra hals. Ngt framskjuten skuldra. Brant överarm. Bra rygg. Tillräcklig bröstkorg för åldern. Välburen svans. Bra ben o tassar. Svårbedömnda rörelser. Behöver mer ringträning. Trevligt temperament. 

MIRA, SE29145/2013 T, SVART & VIT                        E Junkl 1 Junkkl 
UPPF: ERIKSSON KERSTIN, KIRUNA  ÄG: LILJENFELDT LARS Gammelstad, 
TYP: Excellent. Feminin tik. Vackert välskuret huvud. Fina proportioner. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Bra rygg o svansansättning. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Rör sig väl från sidan. Trevligt temperament. Vackra ögon. 


Unghundsklass

FORSRÄNNARENS DOMINO, SE55128/2012  T, VIT & SVART                 G Ukl 
 UPPF: FORS ANDERS, GÄLLIVARE  ÄG: LARSSON JOHAN BODEN, 
TYP: Good. Liten feminin tik som saknar de typiska rasdetaljerna i huvudet. Önskas bättre stop. Fina ögon. Korrekt bett. Ngt långt nosparti. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Vacker överlinje. Tillräcklig bröstkorg. Tillräcklig benstomme. Rör sig med ett fint vägvinnande steg. Ngt trång bak. Ngt försiktig men fulllt tillgänglig.

VIIJÄGARENS COURONNE, SE53681/2012T, VIT & GUL     E Ukl 1 Ukkl CK 2 Btkl 
UPPF: BODELL JENNY, BODELL JAN-ERIK, ENKÖPING  ÄG: FRANSSON ÅSA, MALLMBERGET, 
TYP: Excellent. Elegant tik. Vackert välskuret huvud med fina proportioner. Vacker läpplinje. Välburna öron. Korrekt bett. Vackra ögon. Vacker hals. Bra skulderläge. Bra rygg. Välburen svans. Bra benstomme. Tydlig ådring. Bra tassar. Rör sig m långt vägvinnande steg. Aningen hastrång. 

Jaktklass

GROVSMIAS ESSE, SE27947/2014 T, RÖD       E Jkl 1 Jkkl CK Cert 1 Btkl BIM 
UPPF: ÅSELID JÖRN, BODÖ, NORGE  ÄG: WESTERLUND MATTIAS  ARJEPLOG, TYP: Excellent. Vacker feminin tik. Vackert välskuret huvud. Fina ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Vacker hals. Aningen framskjuten skuldra.Fint förbröst. Utm bröstkorg. Vacker överlinje. Välburen svans. Tillräcklig benstomme. Rör sig väl från sidan. Ngt lösa armbågar. Trevligt temperament.

J SKEIRUTJ SMILLA, SE35526/2010T, VIT & GUL                  V Jkl 2 Jkkl 
UPPF: SANDSTRÖM ROLF, ARVIDSJAUR  ÄG: SANDSTRÖM ROLF  ARVIDSJAUR
TYP: Very good. Feminin tik. Välskuret huvud. Lite långt nosparti. Önskar mörkare ögon som är ngt runda. Välburna öron. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Brant överarm. Bra rygg. Ngt fallande kors. Välformad men ngt kort bröstkorg. Tillräcklig benstomme. Bra tassar. Rör sig väl. 

IRLÄNDSK RÖD SETTER 
Juniorklass Hanar
STARMIX GW, SE28270/2013H, RÖD                           E Junkl 1 Junkkl 
UPPF: WECKENBERG THERÉSE, NORBERG MONICA, SÖRÅKER  ÄG: SJÖDIN MONICA, VUOLLERIM
TYP: Excellent. Elegant juniorhane. Vackert välskuret huvud. Vackra ögon. Korrekt bett. Välburna öron med vackert behäng. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Brant överarm. Bra bröstkorg. Bra rygg som dock rullar i rörelse. Starka ben o tassar. Rör sig väl. Trevligt temperament. Vacker päls. 



Unghundsklass

BUSY LIZZY'S EVERYTHING I OWNH, RÖD                         E Ukl 1 Ukkl 
UPPF: HASSLEFALK KRISTINA, ÖRSUNDSBRO  ÄG: Holmström Gabriella,Gällivare, 
TYP: Excellent. Maskulin hane. Vackert välskuret huvud. Korrekt bett. Välburna öron med vackert behäng. Aningen framskjuten skuldra. Vacker överlinje. Ngt fransysk. Bra bröstkorg. Starka ben o Tassar. Vacker päls med liten vit bröstfläck. Ryggen ej helt fast i rörelse. Visas i ngt högt hull. Rör sig väl när han vill. Trelvigt temperament. 

HIGH PHEASANT'S RED FLING, SE39656/2012H, RÖD               E Ukl 2 Ukkl 
UPPF: SUNDBERG HANS, LULEÅ  ÄG: MÖLLER HANS   LULEÅ
TYP: Excellent. Maskulin hane. Tillräcklig storlek. Vackert välskuret huvud. FIna ögon. Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Ngt fallande kors. Tillräcklig bröstkorg. Starka beno tassar. Rör sig väl. Aningen fransysk fram. Vacker päls med liten vit bröstfläck. Trevligt temperament. 

Jaktklass

J HADSELÖYA'S NIAK, SE58018/2010H, RÖD                     E Jkl 2 Jkkl 
UPPF: LARSEN ROYER MARTIN, ROYER ANDRE, NO-8455 STOKMARKNES  ÄG: SANDSTRÖM STAFFAN  SKELLEFTEÅ
TYP: Excellent. Maskulin hane. Välskuret huvud. Vackra ögon. Korrekt bett. Aningen framskuten skuldra. Bra överlinje. Ngt fallande kors. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls. Rör sig m aningen kort steglängd men vägvinnande. Parallell aningen lösa armbågar. Ngt stressad men fullt hanterbar. 

HIGH PHEASANT'S RED FLOW, SE39655/2012 H, RÖD                  E1 1 Jkkl                                                                 UPPF: SUNDBERG HANS, LULEÅ  ÄG: SUNDBERG HANS  LULEÅ 
TYP: Excellent. Maskulin hane. Vackert välskuret huvud. Vackra ögon. Korrekt bett. Bra hals. Vacker överlinje. Långt avfallande kors. Fina vinklar. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls. Rör sig väl. Aningen lösa armbågar.. MENTALITET: 

Öppen klass

KALLKÄLLAN BIRK STORM, SE58232/2011H, RÖD                   V Ökl 1 Ökkl 
UPPF: STEINVALL SANNA, STEINVALL LARS, BODEN  ÄG: STEINVALL SANNA, BODEN, 
TYP: Very good. Maskulin hane. Välskuret huvud. Visar lite mungipa.. Korrekt bett. Vackra ögon. Halsskinn. Bra hals. Ngt framskjuten skuldra. Brant överarm. Bra rygg o kors. Tillräcklig bröstkorg. Tunn front. Starka beno tassar. Rör sig väl från sidan. Ngt trång bak. Vackra färger dock inte i full pälskondition idag. 
  
Championklass

C.I.E APPLEGROVE LOOKS LIKE WE MADE IT, S60168/2007H, RÖD                                     
                                             E Chkl 1 Chkkl CK 1 Bhkl BIM 
UPPF: ÅRGARD LENA, NERGÅRD OLOF, UPPSALA  ÄG: ÅRGARD LENA, UPPSALA 
TYP: Excellent. Vacker maskulin hane. Välskuret huvud. Vackra ögon. Okey bett. Välburna öron som tyvärr tappat färg. Elegant hals o överlinje. Fint förbröst. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls. Rör sig väl. Trevligt temperament. 






Juniorklass Tikar


GIVENS DAILVAINE, SE25114/2013T, RÖD                   V Junkl 1 Junkkl 
UPPF: OLSSON MONIKA, NILSSON BERTIL, KOSKULLSKULLE  ÄG: PANTZARE JONAS, LULEÅ
TYP: Very good. Feminin tik i stark utveckling. Feminint huvud med fina ögon. Korrekt bett. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Tunn i fronten. Tillräcklig bröstkorg. Bra benstomme. Bra tassar. Vacker färg. Ngt tunn päls för dagen. Trevligt temperament. Rör sig med långt vägvinnande steg.

Jaktklass

J KALLKÄLLAN KIM WILDE, SE58229/2011 T, RÖD                E Jkl 2 Jkkl 
UPPF: STEINVALL SANNA, STEINVALL LARS, BODEN  ÄG: BERKFORS ANN-LOUISE, BODEN
TYP: Excellent. Feminin tik. Vackert välskuret huvud. Bra ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. Bra rygg o kors. Tillräckliga vinklar. Bra bröstkorg. Bra ben o tassar. Vacker päls. Rör sig väl från sidan.  Ngt trångt bak. 

J LIVARDENS SUMMERED, SE31645/2012T, RÖD                   V Jkl 3 Jkkl 
UPPF: VAAG ÅSE & STAGNES FRITJOF, NORGE  ÄG: VESTERLUND MATTIAS, ARJEPLOG
TYP: Very good. Feminin tik. Vackert väskuret huvud. Ngt runda ögon m bra färg. Korrekt bett. Välburna öron. Ngt kort hals pga framskjuten skuldra. bra rygg. Ngt fallande kors. Tillräcklig front. Bra bröstkorg. Bra ben o tassar. Bra päls men ngt ljusa inslag. Bryter upp svansen i rörelse. Rör sig väl.

J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL, SE40973/2012T, RÖD     E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Btkl BIR 
UPPF: SUNDBERG NIKLAS, LIDEN  ÄG: LARSSON MONICA   RISÖGRUND
TYP: Elegant tik med utmärkt vackert huvud. Vackra ögon. Utm pigmentering. Korrekt bett. Tillräcklig front. Bra rygg o kors. Utm bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls. Trevligt temperament. Rör sig väl. 

Championklass

DK V-11  C.I.E HONEYGARDENS LADY CHATTERLY, S14952/2007 T, RÖD    
                                                 E Chkl 1 Chkkl CK 2 Btkl 
UPPF: DYRBÄCK KARIN, GRUMS  ÄG: WIKLUND TOMAS  EKSHÄRAD
TYP: Excellent. Elegant feminin tik. Vackert välskuret huvud. Mörka fina ögon. Korrekt bett. Vacker hals. Bra skulderläge. Bra kors o rygg. Utmärkt bröstkorg. Utm vinklar. Starka ben o tassar. Vacker päls. Rör sig väl. Trevligt temperament. 









Gordon setter vaplklass

STORSKOGENS AMOR JET COMMANDER, SE11720/2014H, SVART M BRUNA TECKEN    
                                                             2 Valpkl HP 
UPPF: JONSSON BIRGIT, SKELLEFTEÅ  ÄG: FORSBERG/GRANSTRÖM GUN  BURTRÄSK, 
TYP: . Lovande hanvalp. Maskulint huvud. Fina proportioner. Ngt lös mungipa. Vacker hals o överlinje. Tillräcklig bröstkorg. Fin front. Starka ben o tassar. Vackra färger. Rör sig väl. Trevligt temperament. 

STORSKOGENS AMOR JUSTIN ROCKER, SE11719/2014 H, SVART M BRUNA TECKEN                                              
                                                              1 Valpkl HP 
UPPF: JONSSON BIRGIT, SKELLEFTEÅ  ÄG: GRANKVIST ISABELLE  ERSMARK, 
TYP: . Lovande valp. Vackert välskuret huvud. FIna proportioner. Fin hals o överlinje. Fin front. Fina vinklar. Starka ben o tassar. Vackra förger. Rör sig väl. Trevligt temperament. 

STORSKOGENS AMOR JEWEL JADE, SE11725/2014T, SVART M BRUNA TECKEN                                      
                                                              1 Valpkl HP 
UPPF: JONSSON BIRGIT, SKELLEFTEÅ  ÄG: JONSSON BIRGITn SKELLEFTEÅ, 
TYP: . Lovande tikvalp. Vackert feminint huvud. Fina proportioner. Vackra ögon. Fin hals o överlinje. Fin front. Starka ben o tassar. Vackra färger. Rör sig väl. Trevligt temperament.  Bästa valp!


STORSKOGENS AMOR JOYFUL JOY, SE11721/2014T, SVART M BRUNA TECKEN                                   
                                                              2 Valpkl HP 
UPPF: JONSSON BIRGIT, SKELLEFTEÅ  ÄG: PALMQUIST MARIA   VÄNNÄS, 
TYP: . Lovande tikvalp. Vackert välskuret huvud med fina proportioner. Fin hals o överlinje. Vackra ögon. Starka ben o tassar. Trevligt temperament. Rör sig väl. 
  
Juniorklass Hanar

ZETTERTJÄRNS UNDER NITROMETHAN, SE19259/2013H, SVART M BRUNA TECKEN    
                                           E Junkl 1 Junkkl CK 1 Bhkl BIR 
UPPF: EDH KRISTINA, JÄRPEN  ÄG: ÖBERG MICHAEL  ÄLVSBYN
TYP: Excellent. Maskulin hane. Vackert välskuret huvud. Mörka fina ögon. Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Ngt tunn front. Bra bröstkorg. Starka beno tassar. Vacker päls o färg. Rör sig väl. Trevligt temperament. Visas i ngt högt hull. 


Jaktklass

J HAGELSPRUTANS STÖDDIGA STURE, SE46880/2010  H, SVART M BRUNA TECKEN                             
                                              E Jkl 1 Jkkl CK CERT 2 Bhkl 
UPPF: BACKLUND TINA, LULEÅ  ÄG: JOHANSSON STEFAN, SMEDJEVÄGEN 4, 94292 ÄLVSBYN, 0929-55235
TYP: Excellent. Maskulin hane. Vackert välskuret huvud. Aningen ljusa ögon. Kunde ha rödare tantecken på nospartiet. Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Tillräcklig bröstkorg. Ngt tunn front. Starka ben o tassar. För dagen inte i bästa pälskondition. Rör sig väl. Trevligt temperament. 
 





Öppenklass

PRICKSKYTTENS ZAREK, SE27581/2012H, SVART M BRUNA TECKEN     E Ökl 1 Ökkl 
UPPF: SUNDBERG PÄR, GAMMELSTAD  ÄG: MATINLOMPOLO RAIJA  BODENTYP: Excellent. Maskulin hane med vackert välskuret huvud. Vackra ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Bra front. Ngt kort bröstkorg. Starka ben o tassar. Vackra färger, bra päls. Visas i ngt högt hull. Halv svans pga skada. Rör sig m vägvinnande steg. 

ÅSHÖJDENS ZALO, SE20913/2012 H, SVART M BRUNA TECKEN     V Ökl 2 Ökkl 
UPPF: POSNER STORM EWA, BRUNFLO  ÄG: HOLMSTRÖM URBAN  ÖVERKALIX
TYP: Excellent. Maskulin ngt högställd. Välskuret huvud. Ngt ljusa ögon. Bra hals o överlinje. Tillräcklig bröstkorg. Ngt smala lår. Starka ben o tassar. Rör sig väl. Tantecken på bröstkorgens undersida i övrigt vackra färger o fin päls. Trevligt temperament. 

Jaktklass Tik

J PATJANEN'S MONTE-GARBI, SE32932/2011T, SVART M BRUNA TECKEN    
                                           E Jkl 1 Jkkl CK Cert1 Btkl BIM 
UPPF: NILSSON DISA, NILSSON LARS, KOSKULLSKULLE  ÄG: KERTTU MIKAEL, KALIX
TYP: Excellent. Feminin tik. Välskuret huvud. Vacker läpplinje. Fina ögon. Välburna öron. Bra hals o överlinje. Ngt tunn front. Korrekt bett. Br bröstkorg. Bra vinklar. Starka ben o tassar. Vackra färger. Tillräcklig päls. Rör sig väl med bra temperament. 

Engelsk setter Hanar Juniorklass

SKEDOMS MACALLAN, SE22213/2013H, VIT & SVART                    G Junkl 
UPPF: VILSON ERIK, VILSON ÅSA, MARIESTAD  ÄG: ZAKRISSON SUSANNE, HOLMSUND
TYP: Good. Maskulin hane. Välskuret huvud m fina proportioner. Kunde vara aningen torrare. Vackra ögon. Korrekt bett. Bra hals. Br arygg. Ngt fallande kors. Tunn o trång i fronten. Fransysk. Tillräcklig bröstkorg. Bra vinklar. Rör sig väl från sidan. Nystande fram. Päls o färg bra. Trevligt temperament. 

Unghundsklass

FURUKOLLEN'S JAGUAR, SE55936/2013H, ORANGE & VIT            E Ukl 1 Ukkl 
UPPF: ÖDEGÅRD ANNE KATHRINE, NORGE  ÄG: ÖLUND  LIS-MARI   HORTLAX
TYP: Excellent. Maskulin hane. Vackert välskuret huvud. Fina proportioner. Aningen ljusa ögon. Korrekt bett. Välburna öron. Aning kort hals med anledning av ngt framskjuten skuldra. Bra rygg. Långt ngt avfallande kors. Tunn front. Bra bröstkorg. Fina vinklar. Starka ben o tassar. Rör sig väl från sidan, aningen trångt bak. Vacker päls o färg. Trevligt temperament. 











Jaktklass

J ARTIC LIGHT PIKES PEAK, S65763/2009  H, TREFÄRGAD    
                                        E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Bhkl BIM 
UPPF: BLANCK ANNA CARIN, GÄLLIVARE  ÄG: BÄCK TOMAS PITEÅ
TYP: Excellent. Vacker maskulin hane. Välskuret huvud med utm proportioner. Vackra ögon. Välburna öron.Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Ngt fallande kors. Bra front m förbröst. Utm bröstkorg. Bra vinklar. Starka ben o tassar. Utm päls. Vackra färger. Rör sig väl frå sidan. Ngt trångt bak. 

J FINNLIDENS CHRISTIAN DIOR, SE37964/2011 H, TRICOLOR   
                                           E Jkl 2 Jkkl CK R-CERT 2 Bhkl 
UPPF: ÖHLUND ULF, DAHLBERG KRISTINA, ROKNÄS  ÄG: ÖBERG MICHAEL  ÄLVSBYN
TYP: Excellent. Vacker maskulin hane. Välskuret huvud m fina proportioner. Vackra ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Aningen halsskinn. Bra hals o överlinje. Bra kors. FIn front. Utm bröstkorg. Starka ben o tassar. Bra päls o vackra färger. Rör sig väl m önskar lite mera go. Trevligt temperament. 


[bookmark: _GoBack]J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC, SE22681/2010 H, TREFÄRGAD          E Jkl 3 Jkkl 
UPPF: PERSTRÖM BERNT, PERSTRÖM KRISTINA, NÄLDEN  ÄG: EDIN DICK, LULEÅ, 
TYP: Excellent. Maskulin hane. Välskuret huvud m fina proportioner. Önskas ngt bättre stop. Vackra mörka ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Bra hals o skulderläge. Ngt brant överarm. Ngt tunn front. Bra rygg. Ngt fallande kors. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Bra päls. Vackra färger. Rör sig väl från sidan ngt vid i fronten. 

J MAC PERSSON'S ALWIN, SE24520/2012 H, VIT & SVART         E Jkl 4 Jkkl 
UPPF: PERSSON BENNY, TRELLEBORG  ÄG: LINDQVIST MATTIAS  LULEÅTYP: Excellent. Maskulin hane. Fin resning. Välskuret huvud. Fina proportioner. Ngt ljusa ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Aningen halsskinn. Ngt framskjuten skuldra. Brant överarm. Bra rygg. Ngt fallande kors. Ngt tunn front. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Bra päls o färg. Rör sig m mycket vägvinnande steg. Ngt trång bak. Trevligt temperament. 

J SCHÖNVIKENS F ÅDI, SE37840/2012H, TREFÄRGAD                    V Jkl 
UPPF: VIKSTRÖM MIKAEL, KÅGE  ÄG: NORLING CRISTER  KÅGE
TYP: Very good. Maskulin hane m aningen kort nosparti. Ljusa ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Bra hals o skulderläge. Ngt brant överarm. Tunn front. Ngt fransysk. Bra rygg. Ngt fallande kors. Bra bröstkorg. Bra vinklar bak. Starka ben o tassar. Bra päls o vackra färger. Rör sig väl från sidan. Ngt hög svans i rörelse. 

Öppenklass

GIDDES VALENTINO, S13862/2009H, TREFÄRGAD                  E Ökl 1 Ökkl 
UPPF: GIDLUND ANDERS, KIRUNA  ÄG: PERSSON PETRA   KOSKULLSKULLE
TYP: Excellent. Maskulin hane med vackert välskuret huvud. Fina proportioner. Mörka ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Aningen halsskinn. Vacker hals o överlinje. Aningen lång länd. Ngt tunn front. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Bra päls. Vacker färg. Rör sig väl från sidan, ngt trångt bak o nystande fram. Trevligt temperament.



QULA, SE46240/2011H, VIT & BRUN                              E Ökl 2 Ökkl 
UPPF: JOHANSSON ROBERT, GÄLLIVARE  ÄG: JOHANSSON TONY   KIRUNA, 
TYP: Excellent. Vackert maskulin hane. Välskuret huvud. Vackra mörka ögon. Välburna öron. Aningen kort nosparti. Vacker läpplinje. Korrekt bett. Bra hals o överlinje. Ngt fallande kors. Bra front o bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls. o färg. Rör sig med ngt kort steg bak o nystande fram. Morrar mot annan hund.




Veteranklass

SE UCH GALLOK'S JOKER FLASH, S64214/2005H, VIT & LEVERBRUN    
                                                        V Vetkl 1 Vetkkl 
UPPF: BÄKÖ HELGE, NO-9910  BJÖRNEVATN  ÄG: JOHANSSON TONY  KIRUNA, 
TYP: Very good. Maskulin hane med ett välskuret huvud som dock kunde vara ngt torrare. Fina ögon. Bra Bett. Välburna ngt korta öron. Kraftig hals med halsskinn. Bra rygg o länd. Fint för bröst. Kraftig bröstkorg. Starka ben o tassar. Ngt öppen o lockig päls. Rör sig väl från sidan ngt trångt bak. 

Tikar Juniorklass

FINNLIDENS DILBA, SE15795/2013T, VIT & RÖD             E Junkl 1 Junkkl 
UPPF: ÖHLUND ULF, DAHLBERG KRISTINA, ROKNÄS  ÄG: ÖHLUND ULF ROKNÄS 
TYP: Excellent.  Ung feminin tik. Vackert välskuret huvud. Vackra mörka ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Vacker hals. Fint skulderläge. Bra förbröst. Vacker överlinje. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Tillräcklig päls. Vackra färger. Rör sig m ett flytande vägvinnande steg. 

FINNLIDENS DORIT, SE15800/2013 T, VIT & RÖD             E Junkl 2 Junkkl 
UPPF: ÖHLUND ULF, DAHLBERG KRISTINA, ROKNÄS  ÄG: SUNDQVIST BERNT, VUOLLERIM, 
TYP: Excellent. Feminin tik. Vackert välskuret huvud. Utm pigmentering. Vackra ögon. Fina proportioner. Bra hals o överlinje. Front o bröstkorg i utveckling. Tillräckliga vinkar. Tillräcklig päls. Vackra färger. Rör sig  m tillräcklig steglängd. 

FINNLIDENS DORIZ, SE15797/2013T, VIT & SVART          E Junkl 3 Junkkl 
UPPF: ÖHLUND ULF, DAHLBERG KRISTINA, ROKNÄS  ÄG: MÅNSTRÖM GREGER, ABBORRTRÄSKTYP: Excellent. Feminin tik m ett vackert välskuret huvud. Vackra ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Fin hals. Vällagd skuldra. Bra rygg o kors. Front o bröstkorg i utveckling. Bra benstomme. Ngt långa tassar. Bra päls o vacker färg. Rör sig väl. . MENTALITET: 


Jaktklass

J FINNLIDENS COCO CHANEL, SE37966/2011, FÖDD: 20110513, T, VIT & SVART          
                                          E Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Btkl BIR 
UPPF: ÖHLUND ULF, DAHLBERG KRISTINA, ROKNÄS  ÄG: ÖHLUND ULF ROKNÄS
TYP: Excellent. Vacker feminin tik. Välskuret vackert huvud. Fina proportioner. Vackra mörka ögon. Välburna öron. Korrekt bett. Vacker hals. Aningen framskjuten skuldra. Bra överlinje. o kors. Fint förbröst. Utm bröstkorg. Starka ben o tassar. Utm päls. Vackra färger. Rör sig väl från sidan ngt trångt bak. Visas i ngt högt hull. 

J ORRLIDENS F-CHANEL, SE17407/2012T, VIT & RÖD              E Jkl 2 Jkkl 
UPPF: LIDÉN MATS, LIDÉN HELENA, KALIX  ÄG: VESTERLUND MATTIAS, ARJEPLOG, 
TYP: Excellent. Vacker feminin tik. Utm huuvd. Fina proportioner. Riktigt vackert setterhuvud. Mörka vackra ögon. Utm pigment. Välburna öron. Korrekt bett. Ngt framskjuten skuldra. Bra överlinje. Knappt förbröst. Ngt fransysk. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Bra päls. Vacker färg. Rör sig väl.
  



J STANEDGE EVA, SE42924/2012 T, VIT & SVART                     G Jkl 
UPPF: EDWARDS D, STORBRITANNIEN  ÄG: STILLBORG BENGT  LULEÅ, 
TYP: Good. Feminin tik. Välskuret huvud. Ngt kort nosparti. Tunn underkäke. Vackra mörka ögon. Öron med mkt behäng. Bra hals.- Bra skulderläge. Bra överlinje. Knappt förbröst. Tunn bröstkorg som är ngt kort. Bra be o tassar. Mjuk o ullig päls. Övervägande svart. Låg svansansättning. Rör sig väl.
 
STEGGLIAS C KEIJLA, SE41097/2012  T, SVART & VIT           E Jkl 3 Jkkl 
UPPF: ÅSMUL LEIF JOHAN, NORGE  ÄG: PERSSON PETRA  KOSKULLSKULLETYP: Excellent. Feminin tik. Vackert välskuret huvud. fina proportioner. Mörka vackra ögon. Korrekt bett. Välburna öron. Bra hals. Aningen framskjuten skuldra. Ngt brant överarm. Bra överlinje. Ngt fallande kors. Låg svansansättning. Knappt förbröst. Starka ben o tassar. Bra päls o färg. Vägvinnande steg. . MENTALITET: 

Öppenklass

ÅSHAMRAS GULLAN, SE16460/2011T, VIT & SVART                 E Ökl 1 Ökkl 
UPPF: ERIKSSON BARBRO, BERGLUND LEIF, ÅS  ÄG: LUNDSTRÖM DAN  NORRFJÄRDEN, 
TYP: Excellent. Vacker feminin tik. Välskuret huvud. Aningen längre nosparti. Mörka ögon. Korrekt bett. Välburna Öron. Kort hals pga framskjuten skuldra. Knappt förbröst. Vacker överlinje. Bra bröstkorg. Starka ben o tassar. Vacker päls o färg. Rör sig till slut mkt väl. 

Uppfödarklass

FINNLIDENS, ÖHLUND ULF, ROKNÄS & DAHLBERG KRISTINA             1 Uppfkl 
Deltar med: Kan deltaga med:36, 44, 45, 46. TYP: . En grupp med 4 exc hundar varav 3 fått CK. Utm raskaraktär. Vackra huvuden. Fina rasdetaljer. 2 kombinationer där uppfödaren har en utm rasprofil
