1. Vilka hundar har du idag?
Tre engelskasettrar  Humle,Mac,Qorven  samt en jaktspringer  Trym

2.  Föredrar du tik eller hanhund
Jag föredrar hanar bara pga att de inte löper. Tikar är för dom som håller på med uppfödning 

3. När skaffade du din första stående fågelhund?
För åtta år sedan, Humle var min första stående fågelhund. Vi hade stötande före det, så det var ingen större skillnad att få en stående hund i familjen. De stötande och stående hundarna ska i stort sett kunna samma saker.

4.  När börjar du din inskolning/jaktträning av unghund?
När hunden är mogen för det, har ni hört den förr? Unghunden/valpen får vara med på jakt från det den är fem sex månader. Den får mestadels gå med mig när dom andra hundarna jagar jag tror det är bra för hunden att få vara med på jakt tidigt då får den lära sig att snällt se på då andra jagar och då fågel fälls osv osv. 
Innan man tar med hunden ut så ska den kunna sitta och gå bra i koppel eller gå bakom samt kunna kallas in. När jag sedan släpper unghunden så ska den kunna sitt på det avstånd som den befinner sig från mig, är det 100m får den gå 100m, är det 70m får den gå 70m och den ska alltid komma på inkallning. Inskolningen/jaktträningen börjar då lydnaden är bra. 

5. Vad lägger du störst vikt vid inlärningen?
Det jag har nytta av för att få en bra jakthund, inkallning, sitt, apport, bra och nej. Kan vovven dom sakerna så är jag nöjd.
Sedan så vill jag ha en hund som kan söka oavsett vind riktning, med, mot eller sidvind ska inte spela någon roll. Därför släpper jag mina hundar oavsett ålder i alla möjliga vindar. Får dom inte jaga i med vind så lär dom sig aldrig det.

6. Vad betyder jakten för dig?
Väldigt mycket det är nog det roligaste som finns. 

7. Vad önskar du få ut av hunden?
Glädje framför allt oavsett om det är på jakt eller hemma. 
Det behöver inte alltid vara den perfekta situationen som gör mig till en lycklig hund ägare utan de där djävulskapen som dom små liven hittar på ibland. 
Exempelvis då Mac åt upp 1,2 kg älgskav som vi skulle ha till middag eller då Humle åkte ut för en stöt med eftergång efter 14 sekunder, tror jag det var. Sådana grejer är ju inte kul då det händer men så här i efterhand så är det saker man kommer ihåg och skrattar åt.

8.  Vilka egenskaper värderar du högst hos en jakthund?
Den ska vara dresserbar och ha stor jaktlust och ett klokt sök som gör att den hittar fågel

9. När du stött på problem var har du fått hjälp?
Jag tror vi alla får något problem då o då. Jag brukar försöka fundera själv varför det blev som det blev, vad har hänt på vägen dit vi är nu osv osv. Då jag inte kommer på något själv så brukar jag höra runt lite bland dom som är mer erfarna än mig, lyssna på deras råd och tips vilket oftast får en att tänka till och hitta lösningen på problemet. 

10. När och varför började du gå på jaktprov?
Jag började gå på jaktprov för att få se om det jag hade dög till något och för att få se andra hundar in action, sen så har jag fortsatt med det för att det är så jäkla skoj och trevligt. 

11. Vad har din lokalklubb betytt för dig?
Den betyder mycket för mig genom lokal klubben så träffar man många med samma intresse och det är ju lokalklubben som anordnar jaktprov och utställningar.


12. Vilka fallgropar har du mötts av?
Inga direkta fallgropar som jag kommer på. Det jag märker är att ju mer man håller på desto bättre blir man på att undvika de små problemen. Man ser dom tidigare och gör något åt det så då blir det ingen stor grej i slutänden  

13. Hur mycket jagar du ?
Jag tror jag jagar ganska mycket. I dagar så vet jag inte men på hösten så är det semestern och sedan alla helger efter det. På vintern så är det helgerna från slutet på januari tills man inte får jaga nå mer, Lena och barnen tycker nog att det är mer än ganska mycket 

14. Vad gör du för att hålla hunden i form under icke jakt tid?
Jag är alltid igång med dom på det ena eller andra sättet, är det varmt så får dom simma, går det så cyklar jag med dom, samt går eller springer. Sedan så är Lena bra på att hålla igång dom vilket gör livet lättare för mig, men hundarna mår inte dåligt av att bara vara några dagar då o då


15. Vilka tre saker tycker du är viktigast att tänka på då du tränar din
 hund(lydnadsmässigt)?
100%  konsekvent, är det sitt så är det sitt NU, är det hit så är det NU inte sen, detta gäller allt oavsett det är jakt eller träning. 
Planera i förväg vad som ska göras och gör det. Försök alltid att ligga steget före, vad kommer bakom krönet och vad ska du göra då, kommer grannens katt, vad händer då och vad kan jag göra. 
Under inkallning så springer hunden upp en fågel ska den sitta då eller komma in? Jag tror att om man tänker så här så blir man snabb och säker på vad man vill att hunden ska göra och man får snabbare resultat för man tvekar aldrig.
Ha kul försök att göra allt med variation jag brukar säga att man inte ska bli fyrkantig och förutsägbar, hunden ska ha ett högt tempo när den är ute inte maaaasa sig fram vilket den gör om allt är tråkigt.  

16. Hur tänker du när du ska välja valp, är uppfödaren viktig?
Uppfödaren är jätte viktig för mig, kan uppfödaren mycket så kan denna vara till stor hjälp. En seriös uppfödare är aldrig till någon nackdel.

17. Hur väljer du ut valpen?
Här är jag expert, mitt råd är ta alltid den bästa då har du råd med en del fel på vägen till en färdig hund , nä skämt å sido. Vi har haft sex hundar en har experten jag o lena valt ut den sålde vi senare. De andra fem har uppfödaren fått plocka ut, en som ingen annan ville ha och fyra som valdes till oss, så att välja i valplådan är inte min grej 

18. Vad är viktigt för dig angående föräldra djuren?
Det ska vara friska sunda linjer bakom dom. Det ska jagas mycket med dom och dom skall ändå kunna lyckas på jaktprov, Tiken ska kunna och få fostra valparna. Dom ska kunna vara i lugn o ro hemma och bland andra hundar.


Allt jag skrivigt ovan är den absoluta sanningen och får inte ifrågasättas eller användas mot mig på jakt/jaktprov . Ha det nu så kul ni bara kan i höst på jakten och på jaktproven.
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