18 frågor 
1. Vilka hundar har du idag?
 Jag har NUCH,SUCH,NJCH,SJCH  och NM vinnare 2010 Red Garlic´s Gourme` irsk, NJCH, SJCH och NM-vinnare 2012 Red Garlic´s Epixe´ irsk, SJCH, Red Garlic´s Juici Fruit, Red Garlic´s Rasberry och Red Garlic´s Sweet Potato, jag har två pointrar REDGSWEETSUGAR, och Artic point ”minipippi” fra Kerstin Eriksson, kiruna, en cockerspaniel , och två breton SJCH Bijan´s Lexus och Red Garlic´s Vit Vitlök.

2.  Föredrar du tik eller hanhund?
 Hanhund de är alltid på jobb, inga löp, inga hormonsvängningar, valpkullar, jag blir förälskad i hanhundar. Tikar har jag ett förhållande med, det är med tikar jag kan styra avel, inte så lätt att få någon med bra tik att låna ut livmodern för att jag vill ha valp efter hane.

3.När skaffade du din första stående fågelhund?
 1994, fra kennel Thodos, Thodos Impi, hon var ett råskinn, bit ihjäl räv, harar, stalled älg och ståndskall på tiur i top, 7 st tiur I topp blev det, hon kunde jaga flygplan och vi ska inte prata om helikoptrar.  Hon kunde aldrig låta bli att förfölja en överflygare. Men med Arne Thorns hjälp blev hon Vk hund, och SUCH.

4.  När börjar du din  inskolning/jaktträning  av unghund? 
 Jag är fokuserad på att redan vid 8 v få valparna ut på tur, ”följa mig” allt för att bygga en relation till mig, går jag till höger så gör valpen det också.  Unghundar får träna i skog, fjäll och lära sig att finna vilt - att få positiva upplevelser som stärker jaktlusten.  Den själva inskolningen/jaktträningen, att hålla stånd, resning och ro i uppflog kommer inte förrän hunden är mogen oftast vid ett år fylld eller äldre. Man ska vara mogen för att leverera ett fågelarbete innan jag börjar med ro i upflog. Är det så att unghundar gör något jag inte gillar så är det bara att vända ryggen och tänka detta såg jag inte. Så blir det alltid god nattsömn.
Inskolning/jaktträning är att valpen skall få erfarenhet av olika terränger, fugle och lära sig av erfarenhet, jag har hellre en irsk setter som tar det förbannade extra steget och trampar upp fugle . Än en irsk som står 20 m fra fugle och ska resa i etapper, irsken för mig är den setter rasen som ska stå så nära fugle att man kan lägga hatten på fuglen.
Jag är upptagen av att skola ett sök, det ska vara följsamt, och täcka marken i bredda slag, så det blir mycket höger och vänster med valpar, unghundar och de vuxna kräver jag att man tar slagen.
Jag studerar hunden och ser vilket moment han/hon kan, finna fågel, stå för fågel, reisa fugle, ro i uppflog, sen lägger jag träningen på det moment han inte kan, står man inte länge nok (7 min tycker jag att unga hundar ska stå , innan belöningen kommer) reiser man inte djervt nok, så då tränar jag bara reis, och när alla bitarna är på plats 1 finna vilt, 2 stå , 3 reis, 4 ro då får unghunder belöningen att träna på alla momenten.
Jag har lärt mig att det är fantastisk på ripfjället på hösten,  att finna en ripkull och låta den unge hunden stå i koppel, (7 min) och inte få göra hela momentet, jag lyfter bort valp/unghund och vilar i närheten tills det blir ro, sen ett nytt stånd då det är den första byggstenen. Inte reisa, inte ro i uppflog utan dessa moment kan man ta dagen efter eller nästa dag, unghund det är man så kort tid, det är resten av livet man ska vara jaktkompis, tävlingskamrat. Så jag är rädd att skynda fort fram med en unghund för att inte mista stjärnglansen. 
Hur finner man ripkullen, gå ut på kvällen och lyssna på Steggen. Han avslöjar vart han är med familjen sin. Ripor på hösten och våren är utmärkt att träna på de kommer tillbaka och tillbaka till samma terräng och man kommer år efter år till samma terräng. 

5. Vad lägger du störst vikt vid inlärningen ? 
Inlärning valp, tillit, positiv belöning, viljan att komma på inkallning, och att man slår sig till ro. Man ska förstå orden hit, sitt, reis,  bra och NEJ.   
Unghunden 14 mån- att man förstår att det är ett krav att lyda, lägger ner tid på stopp med visselsignal. 
Vuxen hund är på jobb och ska leverera, det kommer vid 4-5 år. 

6. Vad betyder jakten för dig?
 Njutning av att tillsammans med hunden sin fälla vilt, känna lyckan, adrenalin. Det är ett lyckorus som är svårt att beskriva när allt stämmer. 
Derby 2006 efter ett perfekt fågelarbete- så råkade jag säga –”Detta är bättre än sex”
Fågelhundsjakt är för mig frihet, ta bössan efter arbetsdagen i nov och fälla en and, fasan i markerna vid huset, det är jag och hund inget mer.  Eller i september få vara ensam på fjället med en eller två hundar i storslagen natur den ena dagen för att nästa dag dra sig ner till myr och skog för att finna den största av dem alla tiur. 
Jakt med stående fågelhund innebär ro och ensamhet, det är vi, hund och jag .

7. Vad önskar du få ut av hunden ?
 Att den glänser, glittrar i allt den gör, gärna med inslag av små bustricks, gör livet lite gladare,  den ska ha jaktlust, viltfinnarförmåga, vindbruk, och det ska vara precision i fågel, stå för kroppsvittring ”Body Scent”, det ska vara hundar som vill konkurrera vara lite bättre, finna flest fågel än sina konkurrenter. En livslång partner där förälskelsen övergår till kärlek 

8.  Vilka egenskaper värderar du högst hos en jakthund? 
Gemytt, (temperament) , sund, dresserbarhet är sånt jag kräver av alla hundar, det jag kräver av mina fågelhundar är jaktlust (vilja att finna fågel, förfölja fågel).  Hunden får gärna vara överskottshund men det ska finnas en av och på knapp,  det ska finnas en ro i hunden.
Det är viktigt för mig är att det är en hund som håller reda på mig, en hund som tappar orientering, eller för stor självständighet, denna typ jagar oftast på ett annat fjäll, syns inte i skogen den passar inte mig.
Jag vill att raserna, irsk, breton, pointer ska vara särtypiska i sin ras rastypiska i stil, under reviering, stånd, reis. För jag vill inte ha en nordisk fågelhund där vi i skymning inte ser skillnad på engelsk setter, pointer, irsk och breton. 
Risken med att värdera egenskaper högst hos en jakthund är att det blir så många egenskaper att det bara blir en röra. 
Listade egenskaper: Jaktlust, ”Body Scent”, kroppsvittring, reviering, STIL som är särtypisk sin ras.

9. När du stött på problem var har du fått hjälp? 
Problem- det har man haft upp genom åren, det finns alltid goda fågelhundsdressörer, fågelshundägare mm. Den största hjälpen får man ofta när man går utan för ståendefågel hunds miljön, lära sig att tänka i nya banor träffa hundägare i andra miljöer, slädhundsfolk, brukshundfolk, hästdressörer, samt att diskuttera sina hundars problem med en psykolog – Psykologen  tittar på om jag kan förändra mig - Inte på vad som ska förändras på hunden.
De som har betytt något är de som har känslan för hund, de har det i fingrarna, när de rör på hunden, tar på den.
Några personer som har betytt mycket för mig är Arne Thorn, Elin Wittusen, Jörgen Sandberg, Leif Persson, (avel) Kristina Forsmark, Anders Hansson, Roland Ohlsson, Sören Mulvad, Amir Zand mm 

10. När och varför började du gå på jaktprov?
 Började med bruksprov, viltspår och sen blev det fågelhundspröve och endast det. Började -92 , med retrievier, och fågelhund -95. Miljön skapar en nyfikenhet hos mig, man får träffa hundar, människor. När jag började tänkte jag mest på att det var roligt att få min hund bedömd. I dag så är det för att få en uppfattning av avkommor(avkommeprövning) till avelsdjur, se enskilda individer. Det är idag en helt annan anledning än vad det var för 20 år sen, och det är stor skillnad i att gå på jaktprov nu och för tjugoår sen.
Bedömningarna har förändrats med tiden, jaktprovsregler har förändrats, inom vissa raser som de kontentiala så har jaktprovsreglerna förändrats stort, kvalitetsbedömning i SKL. Raser har förbättrats, irsk setter, weimaran mm. 

11. Vad har din lokalklubb betytt för dig? Betytt enormt mycke, det var där man började och fick möjlighet att prova på allt, dressyr, utställning och jaktprov. Alla dessa fantastiska människor man träffade och som tog hand om en.

12. Vilka fallgropar har du mötts av? 
Fallgropar, att alla kan avla en skitkull, det beror bara på hur många kullar  man avlar, så möter man ett spöke, HD, mentalitet mm. 
Att man har för stora krav på en unghund. Kraven gör att unghunden förlorar sin stjärnglans.

13. Hur mycket jagar du ?
 ca en vecka på hösten på fjället, sen så blir det några turer i skogen under hösten, det blir mest att gå ut på fält och jaga fasan, under okt- jan då man bor i södra Sverige, vill och försöker få till jakt med cocker på rygde/morkulla hos vänner i Norge när det kommer mängder.

14. Vad gör du för att hålla hunden i form under icke jakt tid?
 Jag har en stor rastgård där vi arbetar med kondition, simning, mentalträning sök, spår, apport dirigering mm.

15. Vilka tre saker tycker du är viktigast att tänka på då du tränar din hund(lydnadsmässigt)? Korta pass, tyst, och sluta i tid. Bättre att göra om ett moment tills det fungerar för att kunna belöna positivt än att slösa tid på korrigering när hunden redan gjort fel.  Bygga den perfekta fågelhunden med ett moment i taget. Korta pass för koncentration, och för att inte skapa livlighet, stress.  Att alla övningar som sitt hit stopp ska kunna genomföras tyst, när något fungerar sluta i tid.

16. Hur tänker du när du ska välja valp, är uppfödaren viktig?
 Förväntar mig att alla uppfödare är duktiga oavsett om det är första eller om man har haft många bra kullar.
Det viktigaste för mig är avelsdjuren, starka tiklinjer på tik och hanhund, jag ska vara förälskad eller betagen i avelsdjuret för att det ska kännas rätt att välja valp ur kompinationen. 

17. Hur väljer du ut valpen ?
 Väljer inte valp, de är för små 8  v, men det får inte finnas fel på valpen, färger, bett, svans,ögon, öron mm. 

[bookmark: _GoBack]18. Vad är viktigt för dig angående  föräldra djuren? 
Att hjärtat slår när jag har  sett tispa eller hanhunden, det ska finnas en nerv. SKK regler sjukdomar, inavelsgrad ska man ha följt. Mentaliteten på tispa är viktigt då hon har barnuppfostran de första veckorna.


