18 frågor 
1. Vilka hundar har du idag?
Idag har vi 2 st Giddes H Kalla och en avkomma till henne Giddes K Ferry som är ett halvår gammal !!

2.  Föredrar du tik eller hanhund?
Bägge har sina fördelar men hanhundar känns ändå som säkrast , inga hormonrubbningar med skendräktighet och liknande. Hanhundar är jämnare enligt mig, men en tik som är på topp är outstanding !!!!!

3.När skaffade du din första stående fågelhund?
1988 en engelsk setter som hette Nordfjällets Flicka en mycket bra jakthund som ej höll toppkvalitet på jaktprov gällande fart stil samt format , lärde mig mycket under hennes livstid !!!

4.  När börjar du din  inskolning/jaktträning  av unghund? 
Vi har alltid börjat väldigt tidigt med alla våra hundar, skogsvana och tidig fågelkontakt , jag är otålig vilket kan straffa sig då man släpper en allt för odresserad hund på fjället, men det brukar ordna upp sig genom ett gott ledarskap, då får man ordning på dem i alla fall. Jaktlusten byggs på med viltfinnarförmåga och djärvhet då dem får härja litegrann, men det får ju givetvis vara måtta med detta !!


5. Vad lägger du störst vikt vid inlärningen ?
Se till att hunden är lyhörd och håller kontakt med mig, då går dem att skola in annars är  det närmaste omöjligt att få nån ordning på dem!!

6. Vad betyder jakten för dig?
Otrolig mycket ! Det är där vi får fram pricken över i et hundarna, mycket kött att bära till husse då får man viltfinnar ämnen med blodtörst he he !! Jag jagar enormt mycket både höst och vinter, vinterjakten värmer mitt jakt hjärta lite extra, ofta svåra förhållanden med tungt före  och dålig sikt det gör denna jakt ännu roligare, får man en eller ett par ripor på vinterjakt så är man super nöjd!! Många tycker ej att man skall fälla under vintern men det handlar om minimala mängder som fälls så jag har svårt att tänka mig att det skall påverka ripstammen!! (Skall även erkänna att antalet jaktdagar har sjunkit (något) med åldern!! )

7. Vad önskar du få ut av hunden ?
Att ha en hund som samarbetar med mig gällande sök, lugn i flog och skott och samarbete. Det är helt underbart när den blir spontan i fågeltagningarna och man kan koncentrera sig till 100% på fällning , bägge förstår vad det går ut på då är samarbetet till topps och man får både gåshud och en tår i ögat !!!!

8.  Vilka egenskaper värderar du högst  hos en jakthund?
Som jag tidigare nämnt samarbetet, hunden skall hålla kontakt och vilja göra mig till lags, viltfinnar förmågan är det viktigaste, finns inget mer irriterande när man trampar upp ripor bakom hunden eller en hund som stöter flertalet av riporna huh då kokar jag över !!!

9. När du stött på problem var har du fått hjälp?
Oj oj det är så många olika personer både i Sverige och Norge som hjälpt mig då man stött på problem så jag har svårt att nämna någon speciell .  Jo Jens A Jenssen Kennel Vanntinden  har varit en stor hund man i mina ögon sett, han har jag ringt många gånger genom åren och rådfrågat både gällande avel och dressyr samt apporteringsproblem mm mm!!!


10. När och varför började du gå på jaktprov?
Det var nog år 1989-90 med våran första Eng setter Flicka eller Ami som vi kallade henne, uppfödaren Kristina Forsmark visste vad min hund klarade av, hon tjatade att jag skulle starta i ukl och efter mycket övertalande så startade jag henne i Abisko på vår prov och döm om min förvåning 2 ukl på första starten!! Och gissa om jag fick blodad tand !!! Man kan starta en kötthund på prov. Bara man har hyfsad ordning på dem . Efter den starten har väl resten av livet kretsat kring denna underbart roliga sport med så mycket nya och gamla goa vänner, Jaktproven är oerhört viktig för en fortsatt god avel enligt mitt tycke, där ser vi avelsdjuren som startas och får visa upp sig för en professionell dommarkår, hur skall detta gå till ifall inte jaktproven fanns!!!


11. Vad har din lokalklubb betytt för dig?
Oerhört mycket jag har suttit med i styrelsen för ett tio tal år sedan, har nu blivit invald återigen vilket jag ser fram emot, känns som vi måste få lite ny sprutt på ÖNFK igen med förhoppningsvis mycket nya ungdomar som kan ta vid framöver. Det är ju klubben som anordnar prov och utställningar så vi får hålla på med det vi älskar hundar och hundsport !!!  
 
12. Vilka fallgropar har du mötts av? 
Vet inte det är väl när man måste ta bort sin bästa jaktkompis HUNDEN speciellt dem som var superbra det är väl en fallgrop om något !!!

13. Hur mycket jagar du ?
Blir väl så gott som varje helg innan det blir för mycket snö och givetvis en del provhelger, startar i januari igen om det är hyfsat före, jagar tills jakten slutar!!

14. Vad gör du för att hålla hunden i form under icke jakt tid?
Mitt i vintern ut med skotern och hunden får snöpulsa mycket bra träning sen tränar jag skidor själv en del då får hundarna haka på då och då, sommaren är ett problem simträning en del, samt cykling men det blir rätt mycket dötid för dem under sommaren !! 

15. Vilka tre saker tycker du är viktigast att tänka på då du tränar din hund(lydnadsmässigt)?
Att aldrig ge upp, har jag bestämt mig för att hunden skall komma på inkallning så är det ett måste, kräva total lydnad gällande sitt kommando och inkallning , ger man dem lillfingret så tar dem snabbt hela handen, aldrig åka hem med ett misslyckande då mår jag och hund dåligt, det går alltid att få till något positivt trots att allt gått åt h-vete den dagen. Alltså avsluta med något positivt det blir svårt att somna den kvällen annars hehe!!

16. Hur tänker du när du ska välja valp, är uppfödaren viktig?.
Vi har tagit de flesta valpar från egen uppfödning då blir det lite lättare i och med att man får följa valparna på nära håll under en lång period. Uppfödaren är jätteviktig anser jag, en seriös och trevlig samt ödmjuk uppfödare är viktigt. Det finns rötägg även i denna bransch det skall man vara medveten om !!! 

17. Hur väljer du ut valpen ?
[bookmark: _GoBack]Svårt det är ett lotteri men vi försöker titta på de tuffaste individerna, sen kollar man givetvis även på exteriören vilket är svårt på en 8 veckors valp men man brukar få en viss känsla för någon individ sen är det bara hoppas att man valt rätt ???

18. Vad är viktigt för dig angående  föräldra djuren? 
MENTALITETEN är A och O när det gäller föräldradjur lugna stabila med hög svansföring inte överdrivet tillgivna och inte för självständiga heller, jaktprovsresultaten är ju också viktiga samt fråga seriösa hundägare om individen, helst sett den på jakt eller någon som har tillbringat längre tider med hunden helst en jaktvecka eller dyligt .  Vi tittar även ganska mycket på utställningsmeriter det är givetvis inte avgörande men det skadar inte med snygga föräldra djur !!!!!


