18 frågor 
1. Vilka hundar har du idag?
I vår familj finns för närvarande SUCH SJCH Ormkullens Tigra och SUCH SJCH Ormkullens Varga, Yukon Von Der Madlage, Ormkullens Järva och Ormkullens Kiro Yukon är en unghund med ett 1:a pris i bagaget och Järva och Kiro är valpar.

2.  Föredrar du tik eller hanhund?
Det har ingen betydelse om det är en hanhund eller tik.

3. När skaffade du din första stående fågelhund?
Mikael skaffade sin första egna hund 1984, en engelsk setter tik som hette Nordfjällets Courage, jag köpte tiken från Hans Lundström och Kristina Forsmark. En liten tik men med en enorm jaktlust. Tillsammans skaffade vi vår första vorsteh skaffade 1988 och det har blivit 6 dubbel champion efter det.

4.  När börjar du din inskolning/jaktträning  av unghund? 
Inskolningen börjar med skogspromenader och vanlig vardags dressyr då valpen är 3-4 månader gammal. Vi använder visselsignal redan då valpkullen är ca 4-5 veckor gamla vid utfodringen, samma signal som kan användas resten av hundens liv som inkallningssignal. En stopp/sitt signal är nästa kommando som valpen får lära sig då den är 3-4 månader gammal. Apporteringsträning startas upp vid ca 6 månaders ålder.
Valpen får följa med redan första hösten i koppel och släpps lös vid fina tillfällen med bra vind redan första hösten då valpen är kring 6-9 månader gammal. Den får också sekundera på de äldre hundarna i koppel.
Vid ca 1-1,5 års ålder brukar det vara lämpligt att jaga över unghunden ”på riktigt” även om vi kan fälla fågel redan då den är valp under första hösten om det blir några fina tillfällen.

5. Vad lägger du störst vikt vid inlärningen ?
Att vara konsekvent i alla lägen är mycket viktigt. Vi tummar aldrig på det och tror att det ligger i grund på att få en lydig hund i t.ex. i samband med fågelkontakter. En annan tumregel är att skynda långsamt med en unghund . Stressa aldrig med en unghund, även om den verkar tidigt jaktmogen. 



6. Vad betyder jakten för dig?
Jakten och hundarna är något av en livsstil som betyder väldigt mycket.

7. Vad önskar du få ut av hunden ?
När man känner att hunden förvaltar sina chanser och att den känns ”ärlig” så har man kommit långt.

8.  Vilka egenskaper värderar du högst hos en jakthund?
Viltfinnarförmåga, jaktlust, uthållighet, samarbetsvilja, förmågan att förvalta de chanser som finns, det är speciellt viktigt under år med sämre fågeltillgång. 

9. När du stött på problem var har du fått hjälp?
Sten Rönnerling, Birger Knutsson och Sven Eriksson är några personer som har delat med sig av sina erfarenheter och som vi har blivit hjälp av. 

10. När och varför började du gå på jaktprov?
1989 med vår första korthåriga vorsteh, jaktproven var nog en ren slump. Vi provade starta på eftersöksprov med Arro och eftersom det gick bra blev nästa steg jaktprovsstart. Det gav lite ”blodad tand” då Arro lyckades få några meriteringar i  Ökl. Eftersom Arro inte riktigt höll måttet vad gäller hälsa och mentaitet så köptes Orremyras F´Indy in från södra Norge, vilket visade sig vara ett mycket lyckat köp.

11. Vad har din lokalklubb betytt för dig?
Hundklubbarna har betytt otroligt mycket för oss. Gemenskapen och utbyttet av erfarenheter och kunskap är otroligt viktigt.
Vi har jobbat i både Hundklubben Dundret och SVK Malmfältens styrelse med olika uppdrag. Hundklubben Dundret har otroligt fina tränings möjligheter och har fostrat många duktiga jakthundar i Malmfälten.
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13. Hur mycket jagar du ?
Det blir en hel del under hösten
I snitt 4 dagar i veckan under hösten. När snön kommer åker jag gärna och jagar i södra Sverige.

14. Vad gör du för att hålla hunden i form under icke jakt tid?
Cykling, skidåkning, löpning, draghundskörning.

15. Vilka tre saker tycker du är viktigast att tänka på då du tränar din hund(lydnadsmässigt)? 
Att vara konsekvent, att bryta när det går bra, hellre kvalitet än kvantitet. 
Att vara positiv och tänka på att inte kräva mer av hunden än det du har lärt den. 
Att inte gå fram för fort i inlärningen, inte köra för långa pass med en ung hund och att kunna backa om det behövs

16. Hur tänker du när du ska välja valp, är uppfödaren viktig?.
Uppfödaren är naturligtvis viktig. Vi har ju inte köpt in speciellt många hundar eftersom vi föder upp vår ras. Vi försöker att inte välja valp efter utseende och exteriör, det har nog bara har hänt en gång, då vi valde ut Tigra så blev det den snyggaste tiken i kullen. Annars väljer vi valp efter temperament och de egenskaper man kan se vid 6-8 veckors ålder. 
17. Hur väljer du ut valpen ?
Vi brukar ta den livligaste valpen från våra egna kullar, det är sällan det är några större avvikelser vad gäller temperament eller exteriör i en kull. När vi importerade vår hane från Tyskland så fick vi den valp som uppfödaren valt åt oss och det visade sig vara väldigt lyckat för oss.

18. Vad är viktigt för dig angående föräldradjuren?                                     
Föräldradjuren ska vara friska, ha en bra metalitet och en rejäl dos jaktlust. Det skall finnas välmeriterade hundar i flera led  och föräldrarna skall ha meriterade kullsyskon.

