SNFK Tjärnberg 2015-08-23
Domare: Tony Johansson
Klass: UKL/ÖKL
Väderförutsättningar: Mycket varmt och svåra förhållande med bara lite vind
Fågeltillgång: Bra
UKL
EST GIDDES J RIPAS SE2215/2014, äg Frida Maria Gidlund, Kiruna, för Kalle Simonen
Ripas är en energisk unghund som startar i mycket bra fart, stil. Formatet i början av första släppet är mycket bra men ngt öppet. Hon bättrar sig under andra halvan och visar då en mycket bra reviering trots att vinden kastar. Hon har en stöt i andra släpp där hon kan stoppas på singelripa. Går hela dagen sedan i tung terräng som är tät och blöt med öfrtruten styrka. En mycket god unghund.

5 släpp, 55 minuter. 0 UKL
ESH TURBEKKEN'S ASLAN NAHELE SE47967/2014, äg Petter Nilsson , Umeå, för Petter Nilsson 
Aslan startar i första släpp med ett mycket stort format. Revieriar då marken bra, men långt ut. Aslan skärper till sig och visare sedan resten av dagen mycket bra fart, stil, format och fortsätter sin goda reviering. I andra släpp slår han långt ut och tar ett stånd. Innan vi är framme ses han lösa ståndet utan att någon fågel observeras. Övriga släpp sker i tung terräng som är kuperad, blöt och tät men Aslan håller ihop mycket bra. Har en chans på fågel som partner stöter men inga fler chanser.

5 släpp, 57 minuter. 0 UKL
EST  ORRLIDENS G-IZA SE31020/2014, äg Helena Lidén, Kalix, för Helena Lidén
Iza är en mycket behaglig tik att jaga med. Hon går samtliga sina släpp med mycket bra fart, stil, format och reviering. Hon visar att hon hanterar vindens olika riktningar genom att anpassa söket optimalt och i god kontakt med förare. I sitt andra släpp stöter Iza fågel och är helt lugn. I Sitt tredje släpp går hon i tung terräng med högt ris. Ripa kommer ut ur ris som Iza och partner setts gå in i. Iza kan stoppas trots att partner dras med. En trevlig unghund som nte lyckas idag.

4 släpp, 59 minuter. 0 UKL

ÖKL
GST  ENDALSHÖJDENS BLACK S SE62296/2010, äg Elisabet Albertsson, Liden, för Elisabeth Albertsson 
S är en fröjd att se i marken. Visar hela dagen upp mycket bra fart, stil, format och reviering. Hon jagar hela tiden framför sin förare och nyttjar terräng och vind väl.I sitt tredje släpp ses hon ta ett osäkert stånd långt ut. Hon lyfter huvudet för att precisera fågeln och då hoppar den upp mellan frambenen på henne. Hon är helt lugn men avståndet är inte jaktbart. Har sedan ett antal stötar och chanser utan att lyckas och avslutas. Synd men denna hund kommer vi se mer av.

3 släpp, 40 minuter. 0 ÖKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS RÖJJA SE1657172013, äg Kalle Simonen, Kiruna, för Karl Simonen 
Röjja går i mycket bra fart, stil, format och reviering med en mycket bra marktäckning. Partner har i första släpp en stöt där ripa flyger över Röjja men hon är lugn.I sitt andra släpp trampar domare upp fågel i avsökt mark och senare trampar även Röjjas förare upp en ripa.I sitt tredje släpp går hon ner sig något i mycket tung terräng. Har chans på fågel där partner har fågelarbete samt en stöt på ripa där hon är lugn. Lyckas inte idag.

3 släpp, 38 minuter. 0 ÖKL  

IRSH  KALLKÄLLAN BIRK STORM SE58232/2011, äg Susanne Steinvall, Boden, för Sanna Steinwall
Birk startar ut i mycket bra fart och stil. Mer hinner jag inte se innan Birk stöter en singelripa och går för långt efter för denna klass och utgår.

1 släpp, 2 minuter. 0 ÖKL
EST J ORRLIDENS F-CHANEL SE17407/2012, äg Mattias Vesterlund, Arjeplog, för Anna Kalenegger
Chanel går hela dagen i mycket bra fart, format och reviering. Hon har en bra stil med något lågt fört huvud. I sitt första släpp ha Chanel chans på fågel 3 gånger där domare, partners förare och partners hund stöter upp ripa i avsökt terräng. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp i tung terräng som är kuperad, blöt och högt ris. Chanel drar an ett ris, stöter ripa men är helt lugn, går tillbaka och tar ny vind. Fäster stånd, reser singelripa villigt och är helt lugn i flog och skott. Apportripa läggs ut och hon apporterar mycket bra. På grund av de chanser hon haft under dagen räcker inte premien till ett första pris men hon avslutas med ett välförtjänt 2:a pris i ÖKL.

2 släpp, 25 minuter. 2 ÖKL 
PT  GROVSMIAS ESSE SE27947/2014, äg Mattias Westerlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger
Esse går i mycket bra fart, stil, format och reviering i god kontakt med sin förare. En jakthund som tar för sig av terrängen och täcker marken väl. I sitt andra släpp kommer vi in i terräng med högt vide och domare ser fågel lätta i område där hon befinner sig 4 gånger samt en stöt där hon lugnas. Senare trampar även domare upp en ripa. Chans på fågel som partner stöter. Det blir lite för många chanser som inte utnyttjas idag så Esse avslutas med 0 ÖKL. Men Esse skulle jag vilja se när förhållanden är bättre!

2 släpp, 30 minuter. 0 ÖKL 
En mycket trevlig dag på fjället med positiva och sportsliga deltagare men också mycket varmt och till synes luktfria ripor.
Tony Johansson
Sjungberget 2015-09-10

