

FA/SNFK Arjeplogsfjällen
SKL 20150925, 
Domare: Jan-Olov Daniels och Mikael Kangosjärvi
Skyttar: Roger Larsson och Emil Forsberg
Väder: Dimma som tidvis gjorde bedömningen svår.

ESH J KENZO S54655/2009, äg & för Lena Hagerlund, Skyllberg 
IRST J NORRLANDS GUIDENS GLÖDA II S23882/2008, äg & för Niklas Sundberg, Liden
IRST MD'S SN PENNY SE16811/2011, äg & för Sofie Gidlund, Kiruna
PT J SE UCH SKEIRUTJ STEIRA SE35522/2010, äg & för Olov Åhman, Arvidsjaur 
ESH J OHLSMYRENS ACE OF SPADES S54657/2009, äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna
PH BJÖRKLUNDS C/R JACKSON NO51016/10, äg & för Jan Wiklund, Lögdeå 
[bookmark: _GoBack]PT J KARACANIS RIGA NO33472/11, äg & för Öystein Nilsen, Bodö
IRST J NORRLANDS GUIDENS GASA II S23887/2008, äg & för Niklas Sundberg, Liden
ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS QORVEN SE55624/2012, äg & för Dick Edin, Luleå
PT J SE JCH SE UCH BORGEFLON'S CJ PHI S23020/2007, äg & för B-O Johansson, Kiruna 
ESH BJENDRUP'S PHINEAS DK06381/2011, äg & för Thomas Klit, Brande 
IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg & för Anna- Carin Blanck, Gällivare
ESH SENJAS MESSI DKK12878/2011, äg & för Jan Andreasen, Herning
EST J HÖGMYRSTUAS ISA NO34414/12, äg & för Stig Kvernmo, Tennevoll
PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg & för Andreas Vainikainen, Kiruna
PH AERIS TP ROYAL SE18784/2013, äg & för Jan Svensson, Sollefteå
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Lars- Göran Nilsson, Kalix
PH J HOPFOSSEN'S KIM SE59706/2011, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
EST J SE UCH NO UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna
ESH J FALCSAGANS JACKSSON SE53053/2010, äg & för Mats Olofsson, Boden					
1:a rundan 15 min.

Kenzo – Glöda
Glöda går i mycket bra fart och stil avsöker marken i stora fina slag i bra kontakt med föraren. Kenzo går i mycket bra fart och stil, söket håller inte för denna klass i dag så Kenzo utgår. 

Penny – Steira 	
Penny går i utmärkt fart och stil avsöker anvisad terräng på ett utmärkt sätt. Steira går i mycket bra fart och stil ett större djup i medvindssöket skulle vara önskvärt. Penny över Steira.

Spades – Jacksson
Spades går i bra fart och stil. Spades håller inte klassnivån så han utgår. Jacksson går i bra fart och stil. Jacksson håller inte klassnivån så han utgår.

Gasa – Riga
Gasa går i mycket bra fart och lätt fin stil. Avsöker marken i stora fina slag i bra kontakt med föraren. Riga går i mycket bra fart och stil, söket störs av att framdriften kunde ha vart större samt att kontinuiteten störs av en del stopp. Gasa över Riga.
Qorven – Phi
Qorven går i utmärkt fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med föraren. Phi går i mycket bra fart och stil. Ett större djup i söket är önskvärt. Qorven över Phi.

Phineas – Jack
Phineas går i mycket bra fart och stil. Ett större format hade vart önskvärt. Jack går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Jack över Phineas.

Isa – Messi
Isa går i mycket bra fart och stil, Söket störs av en del stopp som gör att kontinuiteten blir lidande. Messi går i bra fart och stil. Ett större format är önskvärt. Messi håller inte klassnivån i dag så han utgår.

Royal – Hugge
Royal går i mycket bra fart och stil. Royal saknar framdrift och har med det svårt att få till ett söksupplägg, Royal håller inte klassnivån. Hugge går i mycket bra fart och stil. Hugge kunde ha haft en större framdrift. Hugge stöter en ripa är acceptabelt lugn. Royal utgår.

Kim – Oliver
Kim går i bra fart och stil. Söksupplägget störs av en del stopp en större framdrift är önskvärt. Oliver går i utmärkt fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett utmärkt sätt. Oliver över Kim.

Kalla – Jacksson
Kalla går i mycket bra fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Jacksson går i mycket bra fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Kalla över Jacksson.

Rangering efter första rundan.
Penny, Oliver, Qorven, Gasa, Jack, Glöda, Kalla, Jacksson, Isa, Riga, Phi, Kim, Phineas, Steira, Hugge. Utgår har följande gjort Kenzo, Spades, Jacksson, Messi och Royal.

Andra rundan 15 min.

Hugge – Steira 
Hugge går i mycket bra fart och stil. Söksupplägget som Hugge har gör att han blir svår att förutse. Steira går i mycket bra fart och stil. Steira har ett bättre söksupplägg än sin partner. Stira över Hugge.

Kim – Phineas
Kim har svårt att komma igång, efter ett tag så slår Kim rakt ut i medvind stöter 3 ripor respekterar dessa blir ståendes kvar på platsen, föraren anmäler stånd vi ger han besked om att hunden skall kopplas på grund av att hunden inte har tagit ett stånd utan endast ha respekterat en stöt. Kim utgår. Släpp tid 3 min.

Phineas – Phi
Phineas går i bra fart och stil. Stöter ripor är lugn i flog Phineas har haft sina chanser i dag och utgår. Släpp tid 1 min.

Phi – Riga
Phi går i mycket bra fart och stil. Dimman gör att det är svårt att se hunden. Riga går i mycket bra fart och stil. Riga stöter ripor och är lugn i flog. Båda utgår.

Isa – Jacksson
Isa har en del stopp som stör söksupplägget. Jacksson går i detta släpp mycket bättre. Jacksson över Isa.

Jack – Glöda
Jack går utmärkt i detta släpp. Glöda går i mycket bra fart och stil. Jack över Glöda.

Kalla – Gasa
Kalla går utmärkt i detta släpp. Gasa går i mycket bra fart och stil. Kalla över Gasa.

Oliver – Qorven
Oliver fortsätter sitt utmärkta sök som resulterar att Oliver tar ett stånd där han inte är riktigt stram till en början. När föraren kommer till hunden så stramar Oliver till avancerar villigt på förarens order. Det lättar en ripa oprecist på sidan om Oliver som är helt lugn i flog och skott, apporterar utlagd fågel korrekt. Qorven går fortfarande mycket bra. Oliver över Qorven.

Jacksson – Penny
Jacksson går i mycket bra fart och stil tar ett stånd som han löser själv. Penny fortsätter sitt fina sök. Penny över Jacksson

Rangering efter 2:a rundan
Oliver med ett fågelarbete, Penny, Kalla, Gasa, Jack, Glöda, Jacksson, Isa, Steira, Hugge, Qorven. Utgår har följande hundar gjort i 2:a rundan. Kim, Phineas, Phi, Riga.

Till en 3:e rundan väljer vi nu att ta med de hundar som vi anser håller Cert kvalité och det är Oliver, Penny, Kalla, Gasa, Jack och Glöda.

3:e rundan 10 min

Glöda – Jack
Glöda fortsätter sitt fina sök. Jack går som tidigare. Jack över Glöda.

Gasa – Kalla
Gasa går utmärkt avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Kalla går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Gasa över Kalla.

Penny – Oliver
Penny fortsätter sitt utmärkta sök. Oliver går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Penny över Oliver.

Rangering efter 3:e rundan.
Oliver med fågelarbete, Penny, Gasa, Kalla, Jack, Glöda.

4:e rundan 5 min

Jack – Glöda
Båda hundarna går som tidigare. Jack över Glöda.
Kalla – Gasa
Båda hundarna går som tidigare. Kalla över Gasa.

Penny – Oliver 
Båda hundarna går som tidigare. Oliver över Penny.

Rangering efter 4 rundan.
Oliver med fågelarbete, Penny, Kalla, Gasa, Jack och Glöda.

5:e rundan 5 min.
Jack – Glöda
Båda hundarna går som tidigare. Jack över Glöda.

Kalla – Gasa
Båda hundarna går som tidigare. Kalla över Gasa.

Penny – Oliver 
Båda hundarna går som tidigare. Oliver över Penny.

Vi väljer nu att avsluta provet. I dag har det bara varit en hund som har presterat ett jaktbar situation och det är Härkmoen’s H-Oliver Tell som vinner svenskt mästerskap på fjäll i dag och tilldelas 1 Pris Skl, på grund av att fågel arbetet var oprecist så utdelas det inget Cacit i dag.

Vi vill tacka deltagare för en fin dag på fjället ett stort tack till Er alla som höll upp humöret trots det dåliga vädret. Det blev att improvisera på grund av att dimman låg tät över fjället. Den planerade helikopter transporten fick ställas in, och plan B fick verkställas.

Jan-Olov Daniels

Mikael Kangosjärvi  
