[bookmark: _GoBack]SNFK 
SKL 20160402
Öster stugan Guijaure
Domare: Johan Backlund

PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg & för Andreas Vainikainen, Boden
	
IRST J LIVARDENS SUMMERED SE31645/2012, äg Mattias Vesterlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger
	
PT J KARACANIS RIGA NO33472/11, äg & för Öysten Nilsen, Bodö
	
EST J MAHJORTS TIRA SE27472/2010, äg & för Frida Söderholm, Kiruna
	
IRSH  HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg, Luleå
	
ESt  Giddes J ripas  SE22115/2014, äg Frida Maria  Gidlund, , för David Gidlund
	
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Göran Nilsson Lars, Kalix
	
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Johansson, Luleå
	
ESH J FALCSAGANS JACKSSON SE53053/2010, äg & för Mats Olofsson, Boden
	
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QORVEN SE55624/2012, äg & för Dick Edin, Luleå


Första rundan, 15 minuter

HUGGE-SUMMERED
Båda hundarna startar i mycket bra fart och stil. De får mycket mark med. Bägge hundarna blir dock något ensidiga i början av släppet. Summered tar stånd och reser springande ripa i etapper tillsammans med sin förare. Får den på vingar. Är lugn i flog och skott. Apporterar godkänt, något slarvig avlämning. Hugge hittas i stånd. När förare får resningsorder går fågel. Hugge är lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. Summered över Hugge.

RIGA-TIRA
Riga går i mycket bra fart och stil. Får mycket mark med sig. Kort efter start hittas Riga i stånd. Riga får resningsorder. Är lite trög i starten av resningen, men får till slut upp fåglarna. Är lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. Tira går i mycket bra fart i god kontakt med sin förare. Har chans på fågel i detta släpp. Riga över Tira.

RED FLOW-RIPAS
Båda går i mycket bra fart och stil i god kontakt. Red flow har stånd, Ripas sekunderar. Red flow släpper sitt stånd och går vidare. Senare i släppet nyper Ripas till men riporna hinner gå innan vi är inom jaktbart håll. Ripas är lugn i flog. Red flow går efter. Ripas över Red flow som utgår. Ripas får ny partner.

RIPAS-QORVEN
Qorven går i mycket bra fart och stil får mycket bra fart och stil. Släpptiden för Qorven blir 11 minuter. Qorven över Ripas.

OLIVER-MAC
Bägge hundarna startar i mycket bra fart och stil i god kontakt. Mac tar stånd. När förare är på väg upp går fågel. Är lugn i flog och skott. Apporterar bra. Släpps på igen. Tar nytt stånd. Reser villigt ripa. Är lugn i flog och skott. I slutet av släppet hittas Mac i stånd igen. Fågel går. Mac är lugn i flog och skott. Oliver hittas i stånd. Avancerar men kan inte presentera fågel. Mac över Oliver. Efter släppet väljer Olivers förare att avsluta dagen pga sjukdom.

JACKSSON-HUGGE
Jacksson startar i bra fart och stil. Efter halva släppet förföljer Jacksson överflygare och utgår. Hugge får ny partner.

HUGGE-QORVEN
Hugge går som tidigare. Hittas i stånd. Men fågel hinner gå innan vi är inom jaktbart håll. Är lugn i flog. Att fågeln går kan ej skyllas på hunden. Qorven blir lite öppen i detta släpp. Hugge över Qorven.

Rangering efter första rundan: Mac, Hugge, Summered, Riga, Tira, Ripas, Qorven


Andra rundan, 15 minuter 

SUMMERED-RIGA
Riga går som tidigare. Summered mattas i detta släpp. Riga över Summered.

TIRA-MAC
Tira går som tidigare. Hittas i stånd tillsammans med partner. Macs förare är inte med under situationen då han är på annat håll och letar hunden. Tira får resningsorder. Går på och tar nytt stånd. Fågel går. Är lugn i flog och skott. Apporterar korrekt. Mac har ett självständigt stånd för samma fågel. Är helt lugn under partners resning. Är helt lugn i flog och skott. Tira över Mac.

RIPAS-QORVEN
Bägge hundarna går något öppet i detta släpp. Kommer ej för fågel i detta släpp. Ripas över Qorven.


Avslutar provet efter andra rundan då alla hundar har haft chans på fågel.

Dagens pristagare:

1 SKL+Cert Mac
2 SKL+CK Riga
3 SKL+CK Hugge
4 SKL Summered
5 SKL Tira

Tack för en trevlig dag på fjället och för att jag fick komma och döma era hundar.
/Johan Backlund


 




